

# ODUNPAZARI BELEDİYESİ HESAP VERDİ! 294 MİLYON LİRA BÜTÇE FAZLASI VERDİK!

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, 100. Yıl Kültür Merkezi'nde "Hesap Veriyoruz" başlığıyla düzenlediği basın toplantısında 2025 yılında hayata geçirilen ve yapımı devam eden projeleri detaylarıyla açıkladı.



>> Başkan Kurt, 2025'te bütçenin 3 milyar 131 milyon 41 bin 161 TL 61 kuruş, belediye giderinin ise 2 milyar 836 milyon 229 bin 106 TL 5 kuruş olduğunu hatırlatarak 294 milyon 812 bin 55 TL 56 kuruş bütçe fazlası verdiklerini söyledi.

>>Başkan Kurt, "Halkçı, katılımcı ve şeffaf çizimimizden bir adım geri atmadık. Odunpazarı bilsin: Bu kentte kimseye ayrıcalık yok. Bu belediyede tek öncelik halktır. Aynı kararlılıkla, aynı cesaretle... Yolumuz da sözümüz de nettir" dedi. >7'DE

## RANT VARSA DÖNÜŞÜM VAR!

>>Kentsel dönüşüme değinen Başkan Kurt: Planlama yapmak, yönetmek; hepsi onların işi ama ne yazık ki rant varsa dönüşüme yönelik bir çalışma var. **Eskişehir'de merkezi hükümetin yerel yönetimlere olan müdahalesi nedeniyle kentsel dönüşümün gerçekleşmediği ortada.**

*Hesap Veriyoruz*  
2025 - 2026

# Sonhaber

Eskişehir'in sesi

www.sonhaber.com.tr 8 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA 8 TL

# SAVUNMA SANAYİ SİYASET ÜSTÜDÜR

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, "Türk Silahlı Kuvvetlerini siyaset dışı tutmak, Türk Silahlı Kuvvetlerini siyasetin etkisinden çıkarmak birinci önceliktir. Türk Silahlı Kuvvetleri, şehit aileleri, gaziler, savunma sanayi ve Atatürk, siyaset dışıdır ve siyaset üstüdür" dedi



Yoğun katılımıyla düzenlenen panelde CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, Türkiye'nin milli güvenlik vizyonunu ve savunma sanayi hedeflerini katılımcularla paylaştı

### PARTİ POLİTİKALARINI ANLATTI

→ CHP İl Örgütü tarafından Taşbaşı Kültür Merkezi Kırmızı Salonu'nda Milli Savunma Politikaları Paneli gerçekleştirildi. Etkinlikte konuşan Genel Başkan Yardımcısı Bağcıoğlu, partinin savunma ve güvenlik alanındaki politikalarını anlattı. Bağcıoğlu, Türk Silahlı Kuvvetleri personelinin özlük haklarını öncelikli gördüklerini söyledi.



### DAHA DA İLERİYE GİDECEK

→ Bağcıoğlu, "Savunma sanayinde de temel prensibimiz şu: Etkin, adil, denetlenebilir bir proje yönetimi yapılması lazım. Kayırmacılıktan uzak, siyasi referansın olmadığı bir personel yönetimi olması lazım. Beyin göçünün engellenmesi lazım. Cumhuriyet Halk Partisi geldiğinde savunma sanayi daha da ileri gidecek" diye konuştu. >5'TE



## ADALET, HUKUK, BARIŞ ULUSAL GÜVENLİKTİR!

>> CHP İl Başkanı Talat Yalaz, "Partimizin güvenlik politikası; insan onuruna yakışır yaşamı, sosyal adaleti, hukukun üstünlüğünü ve toplumsal barışı ulusal güvenliğin ayrılmaz parçaları olarak görür" ifadelerini kullandı



## DAYANIŞMA RUHUyla HİZMET ÜRETECEĞİZ!

>>AK Parti Haftalık Olağan Yönetim Kurulu toplantısı İl Başkanı Gürhan Albayrak, Milletvekilleri Fatih Dönmez, Ayşen Gürcan, Nebi Hatipoğlu ve yönetim kurulu üyelerinin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

>>Sosyal medyadan paylaşımında bulunan Gürcan, "Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde; birlik ve dayanışma ruhuyla çalışmalarımızı sürdürmeye, şehrimiz ve ülkemiz için gayret göstermeye devam edeceğiz" dedi.



## Kaynağı belli olmayan paraları dağıtıyorlar!

>>Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Ekrem Birsen, "Biz odalarımıza sahip çıkmaya çalışıyoruz. Kaynaklarımız belli. Ama bir meslek odasının diğer odalara kaynağı belli olmayan şekilde paralar dağıtması etik değil" dedi. >5'TE

### İki motosiklet çarpıştı



>> Akrobatik hareketler yaptığı iddia edilen iki motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen kazada 2 sürücü yaralandı. >3'TE



## Belediyelere eşit mesafedeyiz

>>Odunpazarı Belediyesi AK Parti Grup Başkan Vekili Mehmet Kepez, "CHP grubundan bir meclis üyesi, iktidarın Cumhuriyet Halk Partili belediyeleri düşman gibi gördüğünü söyledi. Biz iktidar olarak, hiçbir belediyeyi düşman olarak görmüyoruz" dedi. >6'DA

## BOZUK DÜZEN UMUTSUZLUĞA MAHKUM EDİYOR

>>Anadolu Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi önünde öğrencilerin barınma ve beslenme sorunlarına dikkat çeken CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Anıl Yüksel, "Bu bozuk düzen, gençleri yoksulluğa, güvencesizliğe ve umutsuzluğa mahkum eden bir düzendir" dedi. >7. SAYFADA



## KENTİN EKONOMİK GELECEĞİ MASAYA YATIRILDI İHTİYACIMIZ DÖNÜŞÜM!

>>Eskişehir Ticaret Odası Başkanı Metin Güler, "Üç tane konu var burada; enflasyon, finans maliyetleri ve çalışma barışı. Bunların üçü çok hassas iş insanları adına" diyerek 2026'ya ilişkin ekonomik beklentilerini anlattı.

>>Eskişehir Sanayi Odası Başkanı Celalettin Kesikbaş ise "Sanayicinin enflasyonu yüzde 17-18 bandında. Ama tarım yüzde 30, hizmet sektöründe 45-50'leri buluyor. Bu tablo yapısal dönüşüm ihtiyacını açıkça ortaya koyuyor" dedi. >4'TE

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, kentin 2026 Eskişehir Yılı sürecine sahip çıktığını söyledi

## ZİNCİRLİKUYU'DA TRAFİK KAZASI

>>Zincirlikuyu Mahallesi'nde bir minibüsün kamyonete çarptıktan sonra karşı şeride geçerek hafif ticari araçla çarpışması sonucunda meydana gelen trafik kazasında 1'i çocuk 4 kişi yaralandı. >3'TE



### Elektrik akımına kapılarak can verdi!



>> Sivrihisar İlçe'sinde bir elektrik arızasına müdahale eden 29 yaşındaki Ahmet Pak, yüksek gerilim akımına kapılarak hayatını kaybetti. >3'TE

## ATIK YEMEKLER MAMA OLUYOR

Büyükşehir Belediyesi, sokak hayvanlarının beslenme ihtiyacını karşılamak için sürdürülebilir bir şekilde karşılama amacıyla ekonomik ve çevreci "Mama Üretim Merkezi"ni hizmete açtı. >2. SAYFADA



**EFEVAZ**  
ÇALIŞMA ARKADAŞLARI ARIYORUZ

- Paketleme Personeli
- Gruplama Personeli
- Forklift Operatörü
- Transport Elemanı
- Montaj Elemanı

0 222 220 20 28

# ATIK YEMEKLER MAMA OLUYOR

Büyükşehir Belediyesi, gıda israfını önlemek ve sokak hayvanlarının beslenme ihtiyacını sürdürülebilir bir şekilde karşılamak amacıyla ekonomik ve çevreci 'Mama Üretim Merkezi'ni hizmete açtı.

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımında 2026 Eskişehir Yılı projeleri kapsamında hayata geçirilen Mama Üretim Merkezi'nin faaliyetlerini duyurdu. "Can dostlarımız için üretiyoruz" sloganıyla yola çıkan proje, hem çevre dostu bir yaklaşım sergiliyor hem de belediye bütçesine katkı sağlıyor.

**HEM EKONOMİK  
HEM ÇEVRECİ**  
Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı Hayvan Bakımevi bünyesinde kurulan tesiste; hastanelerden, üniversitelerden ve çeşitli kurumların mutfaklarından toplanan artık yemek ve ekmekler, bir dizi işlemle geçirilerek yüksek

besin değerine sahip köpek mamasına dönüştürülüyor.

**GÜNLÜK 500 KİLOGRAM**  
Sürdürülebilir, çevreci ve ekonomik tesisin işleyişi hakkında bilgi veren Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Veteriner Hekimi Özgür Kaya, şunları söyledi: "Tesisimizde ekme ve sert gıdaları küçültmek için kırıcı, fermentasyon süreci için pişirme kazanı ve mamanın raf ömrünü uzatmak amacıyla katı kurutma sistemi, aroma kaplama ve nem alma üniteleri bulunuyor. Günlük yaklaşık 500 kilogram mama üretiyoruz." **BÜLTEN**

**ÜÇTE BİRİ  
YERLİ ÜRETİMLE**

Üretilen mamalar Büyükşehir Belediyesi'ne ait Hayvan Bakımevi ve Doğal Yaşam Alanı'nda yaşayan köpeklerin beslenmesinde kullanılıyor. Özgür Kaya, bu sayede doğal yaşam alanında bulunan 2 bin 700 köpeğin mama ihtiyacının yaklaşık üçte birini kendi üretimleriyle karşıladıklarını belirtti.



## YUNUS EMRE'NİN SÖZLERİ YANKILANDI

Anadolu Üniversitesi Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi Türk Halk Müziği (Yetişkin) Topluluğu tarafından düzenlenen "Yunus Emre'yi Anma Konseri", Öğrenci Merkezi Yunus Emre Salonu'nda sanatseverlerle buluştu.

Konsere, başta AÜ Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel olmak üzere Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Köksal Büyük, Rektör Danışmanı Prof. Dr. Mustafa Bostancı, Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Oytun Eren, Genel Sekreter Ecevit Öksüz, AÜ Yönetim Kurulu üyeleri ve çok sayıda sanatsever katıldı. Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuarı öğretim üyesi Doç. Dr. Erdal Uludağ'ın şefliğini üstlendiği konserte; solistleri Meryem Özdemir, Necla Ateş, Taki Demir, Tuğçe Güney, Semah Açık, Latife Erten ve Hasan Atıcı solist olarak sahne aldı.

**REKTÖR ADIGÜZEL'DEN TÜRKÜ**  
Konserin sonunda Rektör Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, 'Demedim Mi?'



türküsunü seslendirerek dinleyicilerden büyük beğeni topladı. Programın ardından konuşan Rektör Adıgüzel, şu ifadeleri kullandı: "Bu sene eğitim-öğretim yılında Yunus Emre Yılı ilan edildi. Yunus Emre Yılı faaliyetlerinden bir tanesi de yaptığımız bu güzel konser oldu. Yunus Emre Yılı, Yunus Emre Kampüsü, Yunus Emre Salonu, Yunus Emre sözlerinden oluşan bir konser" dedi. **BÜLTEN**



## KAHVERENGİ PORSUK!



Eskişehir'de yağış sonrası kahverengi tonuna bürünen Porsuk Çayı ilginç görüntü oluşturdu. Geçtiğimiz günlerde başlayan şağanak yağış etkisini göstermeye devam ediyor. Yağmurun ardından çevre su birikintileri ile kaplanırken, Eskişehir'in simgelerinden olan Porsuk Çayı kahverengi tonuna büründü. Ortaya çıkan ilginç manzara cep telefonu kamerası ile fotoğraflandı. Bu durumun yağışın etkisiyle çevredeki toprak ve çamur gibi maddelerin suya karışması sebebiyle meydana geldiği tahmin ediliyor. **İHA**

## GENÇ ŞEFLER BULUŞUYOR

Eskişehir, uluslararası klasik müzik dünyasının dikkatini çeken önemli bir organizasyona ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Eskişehir Uluslararası Gürer Aykal Orkestra Şefliği Yarışması kapsamında ön eleme sonuçları açıklandı.

Türkiye'nin duayen orkestra şeflerinden Gürer Aykal'a saygı niteliğinde düzenlenen yarışmaya dünyanın dört bir yanından yoğun başvuru yapıldı. Değerlendirmeler sonucunda toplam 16 genç orkestra şefi ön elemeyi geçerek Türkiye'ye gelmeye ve yarışmanın canlı performans aşamalarında yer almaya hak kazandı.

### İŞTE ÖN ELEMEYİ GEÇENLER

Ön elemeyi geçen isimler ise Anton Lemkhov, Atay Bağcı, Brian Liao, Francesco Gennaro, Georg Albegov, Hancheng Guo, Joshua Yoon, Maciej Tomasz Kotarba, Omar El Jamali, Shuyang Chen, Tom Zwolinski, Vera Slasnaya, Wei-Chung Chen, William Garfield Walker, William Lai ve Yumeki Terunuma olarak açıklandı. Farklı ülkelerden gelecek adaylar, 8-9 Haziran'da gerçekleştirilecek yarışmanın birinci aşamasında canlı performanslarını sergileyecek. Yarışmacılar



bu süreçte Eskişehir Senfoni Orkestrası eşliğinde sahneye çıkarak orkestra şefliği alanındaki yeteneklerini uluslararası jüri karşısında gösterecek.

### ULUSLARARASI JÜRİ

Sanat yönetmenliğini Rengim Gökmen'in üstlendiği yarışma, genç şeflere uluslararası bir platformda kendilerini gösterme imkanı sunarken klasik müzik dünyasına yeni yetenekler kazandırmayı hedefliyor. Yarışmanın ilerleyen aşamalarında finalistler, Senfoni Orkestrası'nı sırayla yöneterek yorumlarını ve müzikal yaklaşımlarını uluslararası jüriye sunacak. **BÜLTEN**



## GEZERAVCI TEI'DE

TEI, 'Vizyoner Sohbetler' serisi kapsamında ilk Türk astronot ve Türkiye Uzay Ajansı Yönetim Kurulu Üyesi Alper Gezeravcı'yı ağırladı.

TEI Eskişehir yerleşkesinde gerçekleştirilen etkinliğe TEI Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Fahrettin Öztürk, TEI Genel Müdürü Prof. Dr. Mahmut F. Akşit, TEI yöneticileri ve çalışanlar katıldı. Alper Gezeravcı konuşmasında; Türkiye'nin insanlı ilk uzay misyonu kapsamında gerçekleştirdiği uzay yolculuğunu, yaklaşık 22 gün süren görev sürecini ve Uluslararası Uzay İstasyonu'nda yürütülen bilimsel deneyleri katılımcılarla paylaştı. Milli Uzay Programı'nın stratejik hedeflerine de değinen Gezeravcı; 36 bini aşkın başvuru arasından gerçekleşen astronot seçim sürecini, eğitim programlarını ve görev kapsamında gerçekleştirilen 13 bilimsel deneyi aktardı. Türkiye'nin

uzaya insan göndererek bilimsel deney gerçekleştiren 22'nci ülke olduğunu paylaşan Gezeravcı; yerli uydu geliştirme kabiliyetlerinden Ay Araştırma Programı'na uzanan geniş vizyona dikkat çekti. **BÜLTEN**





# ZİNCİRLİKUYU'DA KAZA

Zincirlikuyu Mahallesi'nde bir minibüsün kamyonete çarptıktan sonra karşı şeride geçerek hafif ticari araçla çarpışması sonucunda meydana gelen trafik kazasında 1'i çocuk 4 kişi yaralandı.

**T**epebaşı ilçesi Zincirlikuyu Mahallesi Kenter sokak üzerinde meydana gelen trafik kazasında, Battal T. idaresindeki 26 AT 412 plakalı kamyonet, Ali Osman G. idaresindeki 45 C 2418 plakalı minibüs ile çarpıştı. Çarpışmanın ardından kontrolden çıkan minibüs, karşı şeride geçerek M.G. (45)

idaresindeki 26 ZA 886 plakalı hafif ticari araç ile kafa kafaya çarpıştı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye çok sayıda polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Kazada yaralanan M.G. (45), E.G. (10), N.Ö. (72) ve M.Ö. (71) ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. **HABER MERKEZİ**



# 76 OKUL SERVİSİ DENETLENDİ!

Polis ve jandarma ekiplerince 76 servis ile okul çevrelerindeki 195 mekan denetlendi.

İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin okul servislerine yönelik ve okul çevrelerinde denetimleri sürüyor. Bu kapsamda, 30 Mart - 6 Nisan 2026 tarihleri arasında çalışma ya-

pıldı. Ekiplerce kontrol edilen 76 servis aracından 2'sinin kusurlu olduğu belirlendi. Okul çevrelerinde ise 47 kahvehane, 60 market/tekel ve 88 park/bahçe olmak üzere toplam 195 farklı mekan denetlendi. Çalışmalar sırasında 386 şahsa da kimlik sorgusu yapıldığı belirtildi. **İHA**



# DEFİNECİLERE SUÇÜSTÜ!

Define bulmak için kaçak kazı yapan iki şüpheli şahıs jandarma ekipleince suçüstü yakalandı. İl Jandarma Komutanlığına bağlı birimler tarafından yapılan çalışmalar neticesinde Seyitgazi ilçesinde şüphelilerin define bulmak amacıyla izinsiz kazı yapacağı öğrenildi. Anadolu Mirası Operasyonları kapsamında 2 şüpheli şahıs kaçak kazı yaparken suçüstü yakalandı. Kazı alanında yapılan incelemelerde şüphelilere ait

olduğu tespit edilen 1 adet jeneratör, 1 adet akü, 1 adet hilti, 1 adet pointer, 7 adet el yapımı patlayıcı madde ve 3 adet muhtelif kazı malzemesi ele geçirildi. Şüpheli şahıslar hakkında soruşturma başlatıldı. **İHA**



# İKİ MOTOSİKLET ÇARPIŞTI



**Akrobatik hareketler yaptığı iddia edilen iki motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen kazada 2 sürücü yaralandı.**  
Kaza, Prof. Dr. Fethi Heper Stadyumu bahçesinde meydana geldi. Stadyumun otopark alanında iddiaya göre akrobatik hareketler yapan iki motosiklet çarpıştı. Kaza ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazaya karışan sürücülerden A.U.G. Yunus Emre Devlet Hastanesi'ne, A.I. (20) ise ESOGÜ Sağlık, Uygulama ve Araştırma Hastanesi'ne kaldırıldı. A.I. isimli motosiklet sürücüsünün göğüs travmasının bulunduğu ve durumunun ağır olduğu öğrenildi. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. **İHA**

# ELEKTRİK AKIMINA KAPILARAK CAN VERDİ

Sivrihisar ilçesinde bir elektrik arızasına müdahale eden 29 yaşındaki Ahmet Pak, yüksek gerilim akımına kapılarak hayatını kaybetti.

Kaza ilçenin Kertek mahallesinde meydana geldi. Sivrihisar'da elektrik işleri yapan 29 yaşındaki esnaf Ahmet Pak bir elektrik arızasını

onarmak için Kerkek mahallesine gitti. Onarım için elektriği kesmek isteyen Ahmet Pak, akıma kapılarak ağır yaralandı. İhbar üzerine bölgeye gelen acil sağlık ekipleri tarafından Sivrihisar Devlet Hastanesi'ne kaldırılan genç esnaf yolda hayatını kaybetti. Olayla ilgili inceleme sürüyor. **İHA**



# SORUMLULUK BELEDİYEDE!

Yoldaki çukurdan dolayı meydana gelen trafik kazasında mağdur olan vatandaşın açtığı dava sonucu mahkeme, Büyükşehir Belediyesi sorumlusuna 75 tam gün adli para cezası ile cezalandırılmasına karar verildi.



Kaza, 2020 yılında Zincirlikuyu Mahallesi Onurlu Sokak ile İkiz Kavak Caddesi kesişiminde meydana geldi. Kazım Toran, 26 GU654 plakalı motosikleti ile onarılmadığı iddia edilen çukurdan geçerken aracın kontrolünü kaybetti. Dengesini kaybederek kaza yapan ve hafif yaralanan Kazım Toran'ın aracında maddi hasar meydana geldi. Toran, durumu mahkemeye taşıyarak şikayetçi oldu.

**KARAR AÇIKLANDI**  
Eskişehir 1. Asliye Mahkemesi'nde görülen davada karar açıklandı. Mahkeme, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanlığının Tepebaşı ve Odunpazarı bölgesinde Yol Bakım ve Onarım İşlerinden Sorumlu E.Ç. Mahkeme TCK 89/1 Taksirle Yaralama maddesi uyarınca alt sınırdan 90 tam gün adli para cezası ile cezalandırılmasına, iyi halden 1/6 oranın-

da indirim yapılarak sanığın 75 tam gün adli para cezası ile cezalandırılmasına karar verildi. Ayrıca mahkeme, giderlerinin de E.Ç'nin ödemesine karar verdi.

## BERAAT ETTİ

Mahkeme, Tepebaşı Belediyesi Fen İşler Müdürlüğü Şantiye Şefliği'nde olay tarihinde görevli, şu anda ise emekli olan sanık A.H.B'nin beraatına karar verdi. **İHA**



# 110 ŞAHIS YAKALANDI

Polis ve jandarma ekiplerince son 1 hafta içerisinde aranması bulunan 110 şahsın yakalandı. İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin aranan şahıslarla ilgili çalışmaları sürüyor. Bu kapsamda, 30 Mart - 6 Nisan arasında il genelindeki 232 uygulama noktasında 995 görevli personel ile çalışma yapıldı. Ekiplerin çalışmaları sonucunda; çeşitli suçlardan aranan 54 şahıs, 5 yıla kadar aranan 51 şahıs, 5-10 yıla kadar aranan 3 şahıs ile 10 yıl ve üzeri aranan 2 şahıs olmak üzere toplam 110 şahsın yakalandığı belirtildi. **İHA**

# TEHLİKELİ YOLCULUK

Trafiği tehlikeye atıp, ters yönde ilerleyen kamyonet kazaya davetiye çıkardı. Tepebaşı ilçesi Muttalıp Emirler Mahallesi Sarıcakaya Caddesi üzerinde ters yönde ilerleyen kamyonet yükleri ağza getirdi. Sol şeritte kurallara aykırı şekilde ilerleyen sürücü, trafikteki diğer sürücülerin tepkisini çekti. Kamyonet sürücüsünün tehlikeli yolculuğu, bir başka aracın kamerasına yansıdı. **İHA**



## YENİ ZAMLARIMIZ HAYIRLI OLSUN...

Bugüne kadar gelen zamlan eleştirdik de bir şey mi oldu sanki...

Olmadı, olmayacak da...

Yapacak tek şey kalıyor, hayırlı olsun demek...

Gerçi her şeye zam geliyor ama benim hatırladığım elektrik ve doğal gazın gelen zamlar...

Her ikisinde de yüzde 25 oranında zam geldi...

Elektrik Mühendisleri Oda Başkanı Ahmet Şakar şunu açıklıyor;

**"Son beş yılda elektrik enerjisinin bedeli yüzde 24 buçuk artarken,**

**Dağıtım bedeli bu süreçte yüzde 880 artmıştır..."**

Sizce de şaka gibi değil mi?

5 yılda yüzde 880...

İşte bu yeni zamlar da birim fiyata değil, dağıtım şirketlerinin kasasına girecek...

Ahmet Şakar devam ediyor...

**"4 kişilik bir ailenin asgari yaşam standartlarını korumak için aylık 230 kilovat saat enerji tüketeceği varsayılıyor..."**

**Buna göre;**

**Asgari yaşam faturası 595,8 liradan 744,7 liraya yükselecek."**

Ayrıca şu bilgiyi de aktarıyor;

**"Gelen elektrik fatura tutarının yalnızca 15,2'si enerji bedeli..."**

**Faturanın yüzde 74,8'si ise dağıtım bedeli..."**

\*\*\*

Eskiden, zamların neye geldiği belli olurdu...

Sistem kendi adına yeni bir yol buldu...

Bir ürüne zam yaparken, zam demiyor;

fiyat ayarlaması diyor...

Üstelik öyle açıklıyor ki,

Aynı sağ kulağını göstermek için sol kolunu önce bacaklarının arasından geçirip sırta tırmanıyor, oradan enseye ulaşıyor, oradan da kulağa...

Önce **"Son Kaynak Tedarik Tarifesi"** diye bir şey çıkarıp insanları kafasını bulandırdılar;

Şimdi de bu...

**"Biz elektriğin kendisine zam yapmadık,**

**Dağıtımına zam yaptık..."**

Aynı pazarcının **"ben elmaya zam yapmadım, içine koyduğum poşete zam yaptım"** demesi gibi...

Eskiden zamların da bir dik duruşu, vakurlu bir hali vardı...

Artık o bile kalmadı...

\*\*\*

Yeşil Sakarya Üreticiler Birliği Başkanı Süleyman Buluşan söylüyor...

**"Bir marul tarlada 10 lira; Tüketicieye ulaşırken neredeyse 100 lira..."**

Bu şu demek değil mi;

Üretici para kazanmıyor;

Tüketici gereğinden yüksek fiyat ödüyor ya da hiç almıyor...

Peki, bu fiyat farkından kimler kazanıyor? Biz vatandaş olarak onlara **"aracı"** ya da bilindik adıyla **"kabızmal"** diyoruz...

Hatırlıyorum 1980'den önce;

Fiyatları düşmesin diye kamyonlarca yani tonlarca domates, elma, biber gibi ürünler gizlice denize dökülürdü...

Şimdi başka yollar var...

Büyük sermayeli market zincirleri, büyük kabızmallar kullanıyor bu yolu...

Örneğin üretici daha tarlasına ekmeden ürün satın almıyor; ödeme peşin yapıyor...

## Kamuoyu

**Kemal Aydoğmuş**

kemalsonhaber@hotmail.com

O durumda alıcı fiyatı kendi belirliyor, zaten zor durumda olan üretici de çaresiz kabul ediyor...

\*\*\*

İster sebze meyveye;

İster doğal gaz, elektriğe,

Fark etmiyor...

İlk uygulamaya koyulduğunda KDV için yapılan bir espri vardı...

KDV'nin açılıma **"Kazık daima vatandaşa"** denirdi...

Evet o gün de KDV, bugün de KDV...



## KENTİN EKONOMİK GELECEĞİ MASAYA YATIRILDI

# ESKİŞEHİR SAHİP ÇIKTI

Haller Gençlik Merkezi'nde düzenlenen '2026 Eskişehir Yılı' programında konuşan sanayi ve ticaret odası temsilcileri, yüksek enflasyona dikkat çekerek üretim sektörünün daraldığını ifade etti. Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, kent'in 2026 Eskişehir Yılı sürecine sahip çıktığını söyledi.



Büyükşehir Belediyesi'nin '2026 Eskişehir Yılı' etkinlikleri kapsamında, Nasil Bir Ekonomi İş Birliğiyle düzenlediği 'Ekonomi 26 Paneli', Haller Gençlik Merkezi'nde gerçekleştirildi. Şehrin üretim, sanayi, ticaret ve yatırım vizyonunun ele alındığı panelde, yerel ve küresel ekonomik gelişmeler de kapsamlı şekilde değerlendirildi. Programın açılış konuşmasını Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce yaparken, panelin moderatörlüğünü Vahap Munyar üstlendi. Programa; Eskişehir Sanayi Odası (ESO) Başkanı Celalettin Kesikbaş ve Eskişehir

Ticaret Odası (ETO) Başkanı Metin Güler ile Eskişehir Organize Sanayi Bölgesi (EOSB) Başkanı Nadir Küpeli, konuşmacı olarak katıldı.

**EKONOMİYE GÜÇLÜ KATKI** Panelin açılışında konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 2026 Eskişehir Yılı'nın sadece kültür ve sanatla sınırlı kalmayacağını vurgulayarak ekonomik boyutuna dikkat çekti. Ünlüce, şehrin bu süreçte sahip çıktığını belirterek, "Özellikle 2026 Eskişehir Yılı'nı ilan ettiğimiz andan itibaren şehrimizin gösterdiği tevaccüh çok yüksek ama biz bunu sadece kültür ve sanat an-

lamında, projeler anlamında, yatırımlar anlamında olsun istemedik. Eskişehir ekonomisine de güçlü bir katkı sağlasın diye istedik. Bu konuda da Ticaret Odamız başta olmak üzere bütün odalarımızla iş birliği halinde 26 İndirim Günleri'ni düzenleyerek şehir ekonomisine katkı sunmaya çalıştık" ifadelerini kullandı.

### GURUR VERİCİ

Nasil Bir Ekonomi Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Güldağ ise konuşmasında Eskişehir'e duydukları özel ilgiyi dile getirdi. Güldağ, "Eskişehir'i zaten çok seviyoruz. Buraya gelince o modern yüzüyle Türkiye'nin bizim açımızdan gurur verici bir kenti Eskişehir. Hem insanları hem de kent'in kendisini burada bulunmayı hep bir keyif vesilesi olarak görüyoruz. Bizim işimiz gazeteciler olarak aktarmak. Sizlerden aldığımızı, şehirden aldığımızı mümkün olduğunca bütün Türkiye'ye aktarmaya çalışacağız" ifadelerini kullandı. Küresel ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Güldağ, dünya dengelerinin değiştiğine dikkat çekerek, "110 trilyon dolarlık bir dünya ekono-



mi var; bunun yaklaşık 27 trilyon doları Amerikan ekonomisi, 22-23 trilyon dolar da Çin'in ekonomisi. Bu gidişat Çin'i her bakımdan dünyanın bir numaralı ülkesi haline getiriyor" diye konuştu.

### ENFLASYON, FİNANS MALİYETLERİ VE ÇALIŞMA BARIŞI KRİTİK

Eskişehir Ticaret Odası (ETO) Başkanı Metin Güler ise iş dünyasının karşı karşıya olduğu temel sorunlara dikkat çekti. Güler, üç ana başlıkta değerlendirme yaparak "Üç tane konu var burada; enflasyon, finans maliyetleri ve çalışma barışı. Bunların üçü çok hassas iş insanları adına" dedi. 2026 yılına ilişkin ekonomik beklentileri değerlendiren Güler, "2026 yılında

ilk üç ayda yüzde 10.7 civarında bir enflasyonla yüzleştik. Bu da yılsonu hedeflerinin üzerinde bir enflasyonla karşı karşıya kalacağımızı gösteriyor. Kamu bankaları bile şu anda spot kredilerde 48-49'ları telaffuz eder hale geldi. Bu ne demek? Aylık 4'ün üzerinde bir faiz yüküyle yüzleşiyorsunuz. Çalışma barışının olmadığı bir yerde verim alma şansızın maalesef oluşmuyor. Hem işveren hem çalışan açısından mutsuz bir tablo ortaya çıktı" diye konuştu.

### ESKİŞEHİR KÖKLÜ BİR SANAYİ KENTİ

Eskişehir Sanayi Odası (ESO) Başkanı Celalettin Kesikbaş ise kent'in sanayi tarihine dikkat çekerek, güçlü üretim kültürünün

altını çizdi. Kesikbaş, "Eskişehir 1894 yılı itibarıyla cer atölyeleriyle başlayan, Cumhuriyet döneminde önemli sanayi yatırımlarıyla büyüyen bir kent. Ankara'nın sanayide adeta bir destek merkezi olarak kurgulanmış, Balkanlar'dan ve Kafkaslar'dan gelen göçlerle birlikte ciddi bir teknoloji transferi de yaşandı. Bu da Eskişehir'i pozitif ayırtırdı" ifadelerini kullandı. Ekonomik yapıya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Kesikbaş, farklı sektörlerdeki enflasyon oranlarına dikkat çekerek, "Sanayicinin enflasyonu yüzde 17-18 bandında. Ama tarım yüzde 30, hizmetler sektöründe 45-50'leri buluyor. Bu tablo yapısal dönüşüm ihtiyacını açıkça ortaya koyuyor" diye konuştu. HABER MERKEZİ



## ACİL DESTEK LAZIM!

Akaryakıt başta olmak üzere tüm girdilere gelen sürekli zamlar yüzünden çiftçinin sıkıntılı günler geçirdiğine dikkat çeken Seyitgazi Ziraat Odası Başkanı Erhan Erden, hububat ekimi yapan çiftçilerin acil prim desteğine ihtiyacı olduğunu söyledi.

Seyitgazi Ziraat Odası Başkanı Erhan Erden "Buğday ve arpa gibi stratejik öneme sahip ürünler, sadece tarımsal üretimin değil, aynı zamanda ülkemizin gıda güvenliğinin de temelini oluşturmaktadır. Bu ürünlerin üretiminin sürdürülebilirliği açısından, bu ürünleri ekmekten başka alternatif bulunmayan çiftçilerimizin desteklenmesi ve üretimin teşvik edilmesi büyük önem taşıyor. Öte yandan, mısır üretiminde 2025 yılında piyasada oluşan fiyatların üreticiyi tatmin etmemesi ve kuraklık nedeniyle yaşanan verim kayıpları, çiftçilerimizi ciddi anlamda zor durumda bırakmış olup

buğday ve arpa ekim alanlarının artmasına neden oldu" ifadelerini kullandı.

### TALEBİNİ İLETTİ

Tüm çiftçilerin aynı sıkıntıyı çektiklerini de hatırlatan Erden "Üreticilerimizin finansal olarak desteklenmesi ve üretime devam edebilmelerinin sağlanması amacıyla, tarımsal destekleme kararname kapsamında buğday ve arpa için önceki yıllarda verilen prim desteğinin tekrar fiyat farkı olarak gündeme alınması gerekmektedir. Fiyat farkı desteğinin sağlanması; hem üreticilerimizi ekonomik olarak rahatlatacak hem de ülkemizin stratejik öneme sahip ve ithalata bağımlı olduğu bu ürünlerin üretimini teşvik edecektir. Bununla ilgili müracaat ve taleplerimiz sıralı ilgili makamlara iletildi. Kısa sürede olumlu bir cevabın gelmesini bekliyoruz" diye konuştu.

### ALİ NAKİERDOĞAN

Erden, buğday ve arpa ekim alanlarının artmasına neden olduğunu söyledi. Erden, "Üreticilerimizin finansal olarak desteklenmesi ve üretime devam edebilmelerinin sağlanması amacıyla, tarımsal destekleme kararname kapsamında buğday ve arpa için önceki yıllarda verilen prim desteğinin tekrar fiyat farkı olarak gündeme alınması gerekmektedir. Fiyat farkı desteğinin sağlanması; hem üreticilerimizi ekonomik olarak rahatlatacak hem de ülkemizin stratejik öneme sahip ve ithalata bağımlı olduğu bu ürünlerin üretimini teşvik edecektir. Bununla ilgili müracaat ve taleplerimiz sıralı ilgili makamlara iletildi. Kısa sürede olumlu bir cevabın gelmesini bekliyoruz" diye konuştu.



## ŞEHDİMİZİN KAYIP MEZARI BULUNDU

Eskişehir 222 Motosiklet Derneği'nin geçen hafta sonu gerçekleştirdiği İnönü Zaferleri Saygı Sürüşü sırasında İnönü Zaferleri'nde şehit düşmüş Yüzbaşı Şevket Efendinin mezarı tespit edilerek kitabesi yapılan törenle mezar başına konuldu. Dernek Başkanı Muhammed Bayır, 7 yıldır organize edilen Süvarinin İzinden

programına bu sene de tekrarladıklarını belirtti. 1 Nisan İnönü Zaferleri kapsamında 3-4-5 Nisan 2026 tarihlerinde İnönü Zaferleri Saygı Sürüşü düzenlediklerini anlatan Muhammed Bayır, "İnönü Zaferleri'nde şehit düşmüş, ancak akıbeti belli olmayanların tespit edilme-ye çalışıldığı ve şehit mezarlarının bulunup düzen-

lenmeye çalışıldığı etkinliğe, Türkiye'nin dört bir yanından demir atılar katıldı. İleri düzenlenen bu milli sürüşte, harp uzmanının desteği ile Yüzbaşı Şevket Efendinin mezarı tespit edilmiş ve kitabesi yapılan törenle mezar başına konulmuştur. İsimsiz kahramanlarımızın isimlerini tespit etmek için çalışan gönüllülerimizin emek-

lerine paha biçilemez. Bu anlamda Süvarinin İzinden Programından Yavuz Kuru, Mürettep Müfrezede Derneğinden Fuat Serdar Aydın, İnönü Derneği, İnönü THK Müdürü Ali Zaimoğlu, İnönü Havacılık Kültürü Müdürü Metin Sözsöz ve bütün dernek üyelerine organizasyon için teşekkür ediyoruz" dedi. İHA

## DUTLUCA'DA İNCELEME

İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı, fen işleri ekipleriyle birlikte Dutluca Mahallesi'ni ziyaret ederek bir dizi inceleme ve temaslarda bulundu.

Ziyaret kapsamında mahalle muhtarı Veli Ak ile bir araya gelen Başkan Hamamcı, mahalle

sakinlerinden Halil Öztürk'ün misafiri olarak vatandaşlarla samimi bir ortamda sohbet etti. Vatandaşların talep ve önerilerini dinleyen Hamamcı, mahallede yürütülen çalışmalar hakkında da değerlendirmelerde bulundu. Program çerçevesinde Dutluca Mahallesi mezarlığında



yapımı tamamlanan sundurma ve çamaşırhane alanında incelemeler gerçekleştirildi. Yapılan çalışmaların mahalle ihtiyaçları

doğrultusunda hayata geçirildiğini belirten Başkan Hamamcı, yeni projeler için de ilgili birimlere talimat verdi. **BÜLTEN**



# SAVUNMA SANAYİ İLERİYE GİDECEK!

**Eskişehir'de düzenlenen Milli Savunma Politikaları Paneli'nde konuşan CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, "Cumhuriyet Halk Partisi geldiğinde savunma sanayi duracak" diyorlar. Zinhar, savunma sanayi daha da ileri gidecek" dedi.**

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, Milli Savunma Politikaları Paneli'nde Eskişehir'deki partililer bir araya geldi. Taşbaşı Kültür Merkezi Kırmızı Salonu'nda gerçekleşen panelde konuşan Bağcıoğlu, partinin savunma ve güvenlik alanındaki politikalarını, Türkiye'nin milli güvenlik vizyonunu ve savunma sanayi hedeflerini katılımcılarla paylaştı.

## TSK SİYASET ÜSTÜDÜR

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, partinin Milli Savunma politikalarının eleştirilebileceğine ancak bu politikaların yalnızca gönüllük esası ile yapıldığına dikkat çekilmesi gerektiğini belirtti. Parti programındaki 7 ana başlığa ilişkin özet bilgilendirmelerde bulunan Bağcıoğlu, "Türk Silahlı Kuvvetlerini siyaset dışı tutmak, Türk Silahlı Kuvvetlerini siyasetin etkisinden çıkarmak 1'inci önceliktir. Türk Silahlı Kuvvetleri, şehit aileleri, gaziler, savunma sanayi ve Atatürk, siyaset dışıdır ve siyaset üstüdür. 2'ncisi; barışta caydırıcı, savaşta kazanan Türk Silahlı Kuvvetleri hüviyetinin idame edilmesi ve geliştirilmesidir. Türk Silahlı Kuvvetleri, Atatürk'ün ve ebedi başkomutanın muzaffer ordusudur. Bunlarla bağlantılı olarak personel yönetiminde biliyorsunuz 5 safha vardır: Personel temini, eğitimi, ataması, terfisi ve emekliliği. Bunların objektif kriterlere göre; anayasa, kanunlar ve nizamla göre yapılması ile liyakat ve sadakat Atatürk ilkeleri ve yasalara sadakatin esas alınmasını sağlayacağız. Bunların nasıl yapılacağı da Milli Güvenlik Politika Belgesi'nde yer alacaktır. Bir tane örnek vereyim: Mülakatlarda itiraz hakkı olacak ve kamera kaydı alınacak gibi örnekler mevcuttur" diye konuştu.

## AÇLIK SINIRINDAKİ YAŞAM REVA GÖRÜLEMEZ

Türk Silahlı Kuvvetleri personelinin özlük haklarını öncelikli gördüklerine dikkat çeken Bağcıoğlu, "Emekli astsubaylar, verilen taahhütlere rağmen açlık sınırının altında maaş alıyorlar. Emekli uzman erbaşlar, emekli devlet memurları ve emekli



binbaşlar da aynı durumdadır. Ölmeyi emrettiğiniz; dağda, bayırda ve denizde görevlendirdiğiniz, şurada uçakların en modern uçakların bakımını yapmakla görevlendirdiğiniz personele bu reva değildir. Bir diğer nokta, 15 Temmuz'da yapılan yapısal dönüşüm denen ama bizce olumsuz etkileyen düzenlemelerin tekrar düzeltilmesi. Askeri eğitim sistemiyle ilgili parti programında Milli Savunma Üniversitesi'nin ne olacağını, harp okullarının nereye bağlanacağını, liselerin nasıl açılacağını, astsubay hazırlama okullarının nasıl açılacağını ve astsubay meslek yüksekokullarının 4 yıla çıkarılması

çağını yazdık. Askeri sağlık ve yargı sistemi de önceliğimizdir" açıklamasında bulundu.

## ÖZLÜK HAKLARINI TAKİP EDİYORUZ

Şehit aileleri ve gazilerle ilgili çalışmaların da ağırlıkta olduğuna vurgu yapan Bağcıoğlu, "Diğer konular askeri sağlık sistemi ve personel özlük hakları. Dolayısıyla şehit aileleri ve gazilerin de durumunu takip ediyoruz. Sonuncusu savunma sanayi. Savunma sanayinde de temel prensibimiz şu: Etkin, adil, denetlenebilir bir proje yönetimi yapılması lazım. Kayırmacıktan uzak, siyasi referansın olmadığı bir personel



BAĞCIOĞLU

YALAZ

yönetimi olması lazım. Bir de yurt dışı göç, beyin göçünün engellenmesi lazım. Şöyle bir tezvirat yapılır: 'Cumhuriyet Halk Partisi geldiğinde savunma sanayi duracak.' Zinhar, savunma sanayi daha da ileri gidecek" dedi.

## GÜVENLİK ÖZGÜRLÜĞÜN TEMİNATIDIR

CHP İl Başkanı Talat Yalaz da program öncesinde konuşarak, "Bugün burada yalnızca bir güvenlik politikası tartışması yapmak için değil; aynı zamanda nasıl bir Türkiye'de yaşamak istediğimizi, nasıl bir devlet anlayışını savunduğumuzu konuşmak için bir aradayız. Çünkü biz biliyoruz ki güvenlik meselesi yalnızca sınırları korumak değildir. Güvenlik; bir çocuğun tok yatmasıdır, bir kadının korkmadan sokakta yürüyebilmesidir, bir gencin geleceğe umutla bakabilmesidir. Cumhuriyet Halk Partisi'nin güvenlik vizyonu tam da bu noktada ayrışır. Biz güvenliği özgürlükten koparamayız; adaletten ayırmayız, demokrasinin dışına itmeyiz. Güvenliği baskının değil özgürlüğün, korkunun değil huzurun teminatı olarak görürüz. Artık tehditler yalnızca sınırlarımızda değil; ekonomik kırılganlıklarda, toplumsal kutuplaşmada, dezenformasyonda, siber saldırılarda ve düzensiz göçte karşımıza çıkıyor. Gelir adaletsizliği, işsizlik, umutsuzluk ve kurumsal erozyon da birer güvenlik meselesi haline gelmiştir. Bu nedenle partimizin güvenlik politikası; insan onuruna yakışır yaşamı, sosyal adaleti, hukukun üstünlüğünü ve toplumsal barışı ulusal güvenliğin ayrılmaz parçaları olarak görür" diye konuştu.

## YOĞUN KATILIM

Panele Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, CHP İl Başkanı Talat Yalaz, Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, Çifteler Belediye Başkanı Zehra Konakçı, Odunpazarı İlçe Başkanı Rahmi Çınar, Tepebaşı İlçe Başkanı Tevfik Yıldırım, Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Hasan Ünal ve çok sayıda partili katıldı. HABER MERKEZİ

# KAYNAĞI BELLİ OLMAYAN PARALARI DAĞITIYORLAR!

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) tarafından, İBB Başkanı ve Cumhurbaşkanı aday Ekrem İmamoğlu'nun 2019 yılında "Süt içmek her çocuğun hakkı" diyerek başlattığı Halk Süt Desteği'nin 50 milyon litreye ulaşması nedeniyle Silivri'de düzenlenen törene katıldı.

Silivri'de cezaevine yakın bir alanda gerçekleştirilen törene CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, CHP Genel Başkan Yardımcısı Aylin Nazlıaka, CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, CHP Bursa Milletvekili Hasan Öztürk, CHP Silivri İlçe Başkanı Doruk Bulut ve CHP PM üyeleri Nazan Güneysu, Bahadır Erdem ve Suat Özçağdaş da katıldı.

## KIYMETLİ VE GURUR VERİCİ

Tepebaşı Belediyesi'nin süt desteği projesini 2000 yılında hayata geçiren ve bu uygulamayı aralıksız sürdüren ilk belediyelerden biri olması nedeniyle törene davet edilen Başkan Ataç, program için yaptığı değerlendirmede projenin toplumsal önemine dikkat çekti. Başkan Ataç,

Tepebaşı Belediyesi'nin yıllar önce başlattığı çalışmanın halk sağlığı açısından son derece önemli sonuçlar doğurduğunu belirterek, "2000 yılında biz projeye başladıkten sonra dönemin İl Sağlık Müdürü, bu çalışma sayesinde bebek ölümlerinin neredeyse sıfırlandığını ifade etmişti. Bu, bizim için son derece kıymetli ve gurur verici bir sonuç" dedi.

## KANSIZLIK İÇİN DEMİR HAPİ

Projenin temelinde sosyal güvencesi olmayan anne adaylarına destek olma amacının bulunduğunu kaydeden Başkan Ataç, süreçte Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp Fakültesi'nden Kadın Doğum Uzmanı Prof. Dr. Sinan Özalp ile Hematoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Zafer Gül'ün önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Ataç,

anne adaylarında kansızlık sorununa dikkat çekildiğini ve her gün bir demir hapı kullanımının öneminin vurgulandığını belirtti.

## SOSYAL GÜVENCESİ OLMAYAN

Sağlık ocaklarında görev yapan ebelerin saha bilgileri doğrultusunda sosyal güvencesi olmayan anne adaylarının yaşadığı mahalle ve sokakların tespit edildiğini aktaran Başkan Ataç, projenin işleyişine ilişkin şu bilgileri paylaştı: "Proje bir diğer önemli ortağımız da Bakkal ve Bayiler Esnaf Odası'ydı. Anne adayının adresi belirlendikten sonra evine en yakın mahalle bakkalı tespit ediliyordu. Anne adayını bakkala yönlendiriliyor, oradan günlük yarım kilo süt alıyordu. Belediyemiz de ayrıca kendisine 30 adet demir hapı veriyordu. Böylece her gün bir demir hapı kullanması sağlanıyordu. Proje tam olarak bu sistem üzerine kuruldu."

## SOSYAL BELEDİYECİLİK BUDUR

Başkan Ataç, söz konusu çalışmanın çok paydaşlı bir sosyal belediyeçilik modeli olduğuna işaret etti. Projenin farklı kurum ve kuruluşları insana hizmet amacı etrafında bir araya getiren örnek bir çalışma olduğunu vurgulayan Başkan Ataç, doğumların ardından da süreci yakından takip ettiklerini belirtti. Ataç, "Doğumlar başladıktan sonra da ben bizzat ev ziyaretleri yapıyordum. Sonuçta gördük ki bu çalışma gerçekten hayatlara dokundu. Bebek ölümleri neredeyse sıfırlandı. İşte sosyal belediyeçilik dediğimiz şey tam da budur; insan hayatına doğrudan dokunan, somut sonuç üreten hizmettir" diye konuştu.

**BİRSEN, KARAMANLI'YI HEDEF ALDI**



HİLAL EROĞLU



**Sonhaber**

8 NİSAN 2026  
Sayı: 12843  
KURULUŞ:  
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON  
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

**Sahibi:**  
**BANU DEMİRDAŞ**

**Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:**  
**Ayşegül HÜMMET**

**İDARE MERKEZİ**

Ertuğrulgazi Mah. Arzugül Sk.  
No:42 ESKİŞEHİR  
Tel: 0 222 222 00 02  
Fax: 0 222 230 54 57

**BASKI MERKEZİ**

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.  
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2  
ESENYURT /İSTANBUL TEL: 0212 886 17 95 -94

**DAĞITIM**

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen  
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evl. No:6  
Tepebaşı/ESKİŞEHİR  
Tel: 0222 340 70 87

www.sonhaber.com.tr

iletisim@sonhaber.com.tr

UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

## KENDİNE GÜVENENE HESAP VERMEK ZOR DEĞİL

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, kamuoyuna hesap verdi!

**İlk kez değil, tam 11'inci kez...**

2015'ten bu yana düzenlenen ve artık gelenekleşmiş olan "Hesap Veriyoruz" toplantısında Başkan Kurt, basın emekçileriyle yeniden bir araya geldi.

2025'te neler olup bitmiş, belediye nelere ne kadar bütçe ayırmış, hangi hizmetler yapılmış, hangi hizmetler yapılacak/tamamlanacak ve dahası...

Kazım Kurt hepsini kalem kalem anlattı.

**Seçimler oluyor, vatandaşlar oy kullanıyor, isimler koltuklara oturuyor...**

**Peki, ya sonrası?**

**Ülkede pek çok belediyenin ya da çeşitli kurum ve kuruluşların şeffaflıktan yana büyük sıkıntıları var.**



**Haklarında çıkan spekülasyon haberleri karşısında dahi sessiz kalan, kapalı kutu bir yönetim anlayışı sergileyerek makamın tadını çıkararak isimlerin yanında, Başkan Kurt gibi açık ve şeffaf bir tutum sergileyen yöneticiler...**

**ri görmek artık pek de alışlagelmiş bir tablo değil...**

Bunu biraz da şöyle okumak gerekiyor:

**Eğer yaptığınız işten eminseniz, attığınız her adımın arkasındaysanız, kamu-**

**yunun karşısına çıkmaktan çekinmezsiniz.**

**Aksine görünür olmak, anlatmak ve hesap vermek istersiniz.**

Odunpazarı Belediyesi, özellikle kendi içinde oluşturulan yapı çerçevesinde üretim odaklı yaklaşım ile tasarrufun en güzel örneğini ortaya koyan belediyelerden biri.

**Üretiyorlar, tasarruf ediyorlar, halka hizmete dönüştürüyorlar...**

Dolayısıyla oy verdikten sonra, "Kazım Kurt ne yaptı? Odunpazarı Belediyesi neler yapıyor? Biz oyumuzu kimlere verdik?" diye düşünen vatandaşlar, özellikle "Hesap Veriyoruz" toplantılarında sorularına rahatlıkla cevap bulabiliyor.

Sadece vatandaşlar değil, biz basın mensupları da aklımıza

EKİNOKS

HİLAL EROĞLU



gelen her türlü soruyu bu toplantıda Başkan Kurt'a yönelterek hem Eskişehirli hem de kendi kafamızdaki soru işaretlerini giderebiliyoruz.

Başkan Kurt, belediye bünyesinde üretim noktasında hayata geçirilen atölyelerle birçok yerel yönetime örnek ve öncü oluyor.

**Ben, diğer belediyelerin yalnızca üretim ve tasarruf anlayışında değil, "şeffaflık" konusunda da Kazım Kurt'u örnek alması gerektiğini düşünenlerdenim.**

Çünkü bugün ihtiyaç duyulan şey; hizmet üretmekten öte o hizmetin hesabını verebilmek...

# BELEDİYELERE ESİT MESAFEDİYİZ



**Odunpazarı Belediyesi AK Parti Grup Başkan Vekili Mehmet Kepez, "CHP grubundan bir meclis üyesi, iktidarın Cumhuriyet Halk Partili belediyeleri düşman gibi gördüğünü söyledi. Biz iktidar olarak, hiçbir belediyeyi düşman olarak görmüyoruz" dedi.**



ES TV ekranlarında yayınlanan 'Günaydın Eskişehir' programının konukları Odunpazarı Meclisi AK Parti Grup Başkan Vekili Mehmet Kepez oldu. Kepez, gazeteciler Tarkan Demir ve Ayşegül Hümmet'in gündeme ilişkin sorularını yanıtladı.

### KÜÇÜMSİYİCİ TAVIR SERGİLİYORLAR

Odunpazarı Meclis Toplantısı'nda AK Parti grubunun meclis salonunu terk etmesine yönelik açıklamalarda bulunan Kepez, "Toplantı öncesinde dedim ki, 'Bugün uzun bir toplantı olacak, herkes birbirini kesmeden konuşsun, notunu alsın, en sonunda da gerekli cevaplar verilir.' CHP'li üyeler konuşurken ben hiçbir şekilde müdahale etmedim, sadece dinledim ve not aldım. Sıra bana geldiğinde, daha önce söylenenlere cevap vermeye başladım. Ancak bu sırada CHP Grup Başkan Vekili yerinden müdahale etmeye başladı. Faaliyet raporunun dışına çıktığına dair eleştiriler yapıldı. Oysa durum böyle değil. Faaliyet raporuna dair detaylı değerlendirmeleri hem onların grubundaki arkadaşlar



hem de bizim grubumuzdaki arkadaşlar yaptılar. Rakamlarla, verilerle ortaya koydular. Onlar kendi açılarından değerlendirdi, biz de eksik gördüğümüz noktaları ifade ettik. Herkes konuşurken karşındakine saygı duymalı. 2 buçuk yıldır ben hiçbir zaman CHP grubunu rencide edecek bir ifade kullanmadım. Ama onlar çoğunluklarına güvenerek zaman zaman 'Bunlar ne anlar?' gibi küçümseyici bir tavır sergiliyorlar. Bu da doğal olarak bizim psikolojimizi etkiliyor. Biz bunu hak etmiyoruz. Bu noktada biz de demokratik

haklarımızı kullandık ve meclisi terk ettik. Bu doğru ya da yanlış, ayrı bir tartışma konusu. Ama bir meclis grubu salonu terk ediyorsa, bunun sorumluluğu oturumu yöneten kişidedir" dedi.

**GÖRÜŞMELER YAPILYOR**  
Eski Devlet Hastanesi arazisinin özelleştirilmesine yönelik konuşan Kepez, "Bizim itirazımız çok netti. Dedik ki: 'Bu alanın tamamı belediyeye ait kalsın.' Çünkü ilerde belediyenin büyüme ihtiyacı olabilir. 20-30 yıl sonra yeni alanlara ihtiyaç duyulabilir. Daha

önce bu konu İmar Komisyonuna geldiğinde, buranın 4 kattan 6 kata çıkarılmasına biz de destek edecektik. Çünkü kamuya hizmet edecek bir alan. Bizim tutumumuz nettir. Orası satılmamalı, halkın hizmetine yönelik bir sağlık tesisi yapılmalıdır. Bu konuyla ilgili olarak parti temsilcilerimiz Ankara'da görüşmelerde bulundu. İl başkanımız ve milletvekillerimiz gerekli görüşmeleri yaptı. Ama bizim temennimiz oraya yeniden bir sağlık tesisi kazandırılmasıdır. Özellikle o alanın satılmaması ve oraya bir sağlık tesisi kazan-

dırılması noktasında ciddi bir çaba var. Bunun nasıl olacağı ise ikinci aşama. Yani devlet kendisi mi yapar, özel sektör mü yapar, yoksa şehir hastanesi benzeri bir model mi olur, bunlar daha sonra netleşecek konular. Ama şu da ifade ediliyor: Sağlık Bakanlığı'nın verilerine göre Eskişehir'de mevcut hastane yatak kapasitesi, nüfus oranla şu an için yeterli görünmüyor. Eskişehir'e yapılacak her türlü yatırımın biz yanındayız. Ama devletin de kendi planlaması, bütçesi, öncelikleri var. Fayda maliyet analizleri yapılır, ona göre karar verilir" ifadelerini kullandı.

### TEMEL SORUNLAR UNUTULMAMALI

Kepez, sözlerine şöyle son verdi: "Şehir içi trafik neredeyse felç durumunda. 'Çevre yolu yapılınsın' deniyor ama çevre yolu şehir içi trafiğin çözümü değildir. Belediyenin bu konuda somut adımlar atması gerekiyor. Bir diğer önemli konu kentsel dönüşüm. Yapılan değerlendirmelere göre Eskişehir'de acil olarak yıkılması gereken yaklaşık 5 bin konut var. Daha ileriye baktığımızda bu sayı 50 bine kadar çıkıyor. Bu çok

ciddi bir risk. Festival yapılabilir, konserler düzenlenebilir, sosyal etkinlikler olabilir ama bunlar hayati meselelerin önüne geçmemeli. Olası bir depremde bu sorunlar çok daha büyük sonuçlar doğurur. Sayın Büyükşehir Belediye Başkanı 'Eskişehir'i festivaler şehri yapalım' diyor. Elbette yapılabilir, buna karşı değiliz. Ama aynı zamanda trafik, kentsel dönüşüm ve altyapı gibi temel sorunlara da çözüm üretilmesi gerekir. Altyapı konusunda da sıkıntılar var. Yağmur yağdığında bazı caddeler adeta göle dönüşüyor. Araçlar ilerleyemiyor, vatandaş zor durumda kalıyor, tramvaylar aksıyor. Bir de su meselesi var. Şu an için ciddi bir kriz yok ama kuraklık devam ederse ileride su sıkıntıları yaşanabilir. Bu yüzden alternatif su kaynaklarının şimdiden planlanması gerekiyor. Belediyenin bu konuda proje üretmesi, ilgili kurumlarla iş birliği yapması lazım. 'Su getirmek DSİ'nin görevi' deniyor. Evet, doğru. Ama siz önce projeyi hazırlayıp başvurunuzu yapacaksınız. Bakanlık da bunu değerlendirip yatırım programına alacak. Nitekim su fiyatları da sürekli artıyor." EMRAH KÖSE

## EMEĞİNİ YAŞATTI!

Anadolu Üniversitesi Eğitim Fakültesi Matematik Eğitimi Anabilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Betül Barut, 6 Şubat 2023'te gerçekleşen Kahramanmaraş Depreminde hayatını kaybeden yüksek lisans tez öğrencisi Fatmanur Akşan Selçuk adına tezini makale olarak yayımlayarak onun anısını yaşattı ve sürece dair duygularını paylaştı.



ve sürece dair duygularını paylaştı.

**ETİK SORUMLULUK**  
Öğrencisi Fatmanur hakkında konuşan Dr. Öğr. Üyesi Barut, öğrencisinin tezini makaleye dönüştürme sürecini hem akademik hem de duygusal açıdan özel bir deneyim olarak nitelendirdi. Barut, "Akademi yalnızca bilimsel üretimin değil, emeğe saygının ve etik sorumluluğun da alanıdır. Geride kalan bir çalışmayı götürür kılacak, sahibinin emeğini teslim etmek hem akademik hem de insani açıdan büyük anlam taşır" dedi. İHA



## VALİ YILMAZ SAHADA!



Vali Erdiç Yılmaz, esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi. Vali Yılmaz, Taşbaşı bölgesindeki esnaf ve vatandaşlarla bir süre sohbet etti. Yılmaz, esnafa "hayırlı ve bereketli kazançlar" temennisinde bulundu. Ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getiren esnaf ve vatandaşlar ise ziyaretleri için Vali Yılmaz'a teşekkür etti. Yılmaz'a, Eskişehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Ekrem Birsan ile diğer ilgililer de eşlik etti. AA

## GÜNDEM ENERJİ!

Odunpazarı Kent Konseyi Mahalle Meclisleri Koordinasyon Kurulunun Nisan ayı toplantısı, elektrik enerjisi altyapısı ve hizmetlerine ilişkin önemli başlıkların ele alındığı kapsamlı bir buluşmaya sahne oldu.

Toplantıda, OEDAŞ Arıza Bakım Yöneticisi Mevlüt Atgün ile Zorlu Enerji yöneticileri Osman Kantar ve Uğur Çetinkaya, mahalle meclisi başkanları ve temsilcilerinden gelen soruları dinledi. Katılımcılar; mahallelerine ilişkin yatırım planları, yaşanan enerji kesintileri, bakım-onarım süreçleri, faturalama ve tarifelerle ilgili çeşitli taleplerini doğrudan yetkililere iletme fırsatı buldu. Görüşmelerde özellikle Odunpazarı bölgesindeki mahallelerin enerji altyapısına dair yürütülen çalışmalar detaylı şekilde ele alındı. Elektrik kesintilerinin azaltılması, enerji hatlarının yer altına alınması ve bakım-onarım faaliyetlerinin hızlandırılması gibi öncelikli konular öne çıktı. Yetkililer ayrıca önümüzdeki döneme ilişkin yatırım planları ve proje süreçleri hakkında da bilgilendirmede bulundu. **BÜLTEN**



# ODUNPAZARI BELEDİYESİ HESAP VERDİ! 294 MİLYON LİRA BÜTÇE FAZLASI VERDİK!



**KAZIM KURT'TAN  
DETAYLI  
2025 SUNUMU**

**“Hesap Veriyoruz” toplantısında konuşan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, 2025 yılında bütçenin 3 milyar 131 milyon 41 bin 161 TL 61 kuruş, belediye giderinin ise 2 milyar 836 milyon 229 bin 106 TL 5 kuruş olduğunu hatırlatarak 294 milyon 812 bin 55 TL 56 kuruş bütçe fazlası verdiklerini açıkladı.**



Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, 2025 yılında yapılan hizmetleri “Hesap Veriyoruz” toplantısında kamuoyuyla paylaştı. 100. Yıl Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen toplantıya basın emekçileri katıldı. Başkan Kurt, interaktif bir sunumla hayata geçen ve önümüzdeki süreçte tamamlanacak olan projelerini açıkladı.

## İKTİDAR RANT VARSA DÖNÜŞÜM YAPIYOR

Sunumun ardından basın mensuplarının sorularını alan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, hem iktidar hem de muhalefet temsilcilerinin öncelikli sorun olarak kentsel dönüşümü gördüğü, ancak kentsel dönüşümün yeterli hızda ilerlemediğine ilişkin soruyu yanıtladı. Başkan Kurt, “Planlama yapmak, yönetmek, planları düzeltmek; hepsi onların işi ama ne yazık ki rant varsa dönüşümüne yönelik bir çalışma var. İhtiyaca yönelik çalışmayı yerel yönetimlerle iş birliği yapmadan gerçekleştiremezsiniz. Eskişehir’de kentsel dönüşüm sadece bir binanın yıkılıp yerine yenisinin yapılması değildir. Bir alanın düzenlenmesi, planlama

gerekir ve bir bütçe gerektirir. Çağın yolundaki Kocakır mevki daha önce bu iş için kullanılacak bir alan idi. Oraya konutlar yapılacaktır. Kentsel dönüşümü gerçekleştirecek, örneğin Arifiye Mahallesi’ne diyeceklerdi ki: ‘Sizi oraya götürüreceğiz, orada evinizi yapacağız, sonra geri geleceksiniz.’ Kentsel dönüşümde amaç; dayanıklı, dirençli kentler yaratmaktır, yüzyıl

sonrasının kentlerini yaratmaktır. Siz buna sadece müteahhidin para kazanması ya da arsa sahibinin, ev sahibinin kesesinden para çıkarmadan yapılması diye bakarsanız, o zaman eksik kalır, yanlış kalır. Eskişehir’de merkezi hükümetin yerel yönetimlere olan müdahalesi nedeniyle de kentsel dönüşümün maalesef gerçekleşmediği ortadadır” ifadelerini kullandı.

**KİMSEYE  
AYRICALIK  
YOK!**

Son bir yılda hayat geçirdikleri ve planladıkları projeleri tek tek açıklayan Başkan Kurt, “2014’ten bu yana aynı çizgideyiz: halkçı, katılımcı ve şeffaf. Ve bu çizgiden bir adım geri atmadık. ‘Hesap Veriyoruz’ sadece bir toplantı değil; bizim yönetim anlayışımızı

adını. Bu anlayışla bir kez daha ‘Hesap Veriyoruz’ toplantımızı gerçekleştirdik. Çünkü biz, halkın parasını halk için kullanırken hesap vermeyi bir tercih değil, sorumluluk biliriz. Geride bıraktığımız bir yılı; yaptıklarımızla, yapamadıklarımızla, hedeflerimizle

ve önümüzdeki yıl haritasıyla açık açık paylaştık. Ne sakladık ne süsledik. Odunpazarı bilsin: Bu kentte kimseyle ayrıcalık yok. Bu belediyede tek öncelik halktır. Aynı kararlılık, aynı cesaretle... Yolumuz da sözüümüz de nettir” diye konuştu.

# BOZUK DÜZEN UMUTSUZLUĞA MAHKUM EDİYOR

CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Anıl Yüksel, “Bu tablo yalnızca bir idari zafiyet değildir. Bu tablo, siyasi ve ekonomik bir tercihin sonucudur ve biz bu tercihi reddediyoruz. Bu bozuk düzen, gençleri yoksulluğa, güvencesizliğe ve umutsuzluğa mahkum eden bir düzendir” dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İl Gençlik Kolları, üniversite öğrencilerinin barınma ve beslenme sorunlarına dikkat çekmek amacıyla Anadolu Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi önünde üniversiteli gençlere çorba dağıttı. Açıklamaya CHP İl Başkanı Talat Yalaz da katıldı.

### ÇAĞRIMIZ YOK SAYILDI

İl Gençlik Kolları Başkanı Anıl Yüksel, 10 gün içerisinde yaşanan süreçleri kamuoyuna açıkça ifade ettiklerini hatırlatarak, “Anadolu Üni-

versitesi yemekhanesinde yemekten kurt çıktığını, Mükrime Hatun Öğrenci Yurdu’nda son tüketim tarihi geçmiş, küflenmiş gıdaların öğrencilere satıldığını, yurtlarda tahtakurularının ve farelerin cirir attığını, öğrencilerin soğuk odalarda ve kısıtlı sıcak suyla yaşamaya mahkûm edildiğini anlatmıştı. Yetkilileri uyararak, sorumluluk almaya davet etmiştik. Ama bugün görüyoruz ki bu uyarılar dikkate alınmamış, çağrımız yok sayılmıştır. Bugün burada olmamızın sebebi, vize haftasında sınavlarına giren öğrenci arkadaşlarımızın aç kalmaması için bir tas çorba ikram etmekte. Ancak dün aldığımız bilgilerle Gündüzalp Öğrenci Yurdu’nda da yemekten böcek çıktığını, öğrencilerin hâlâ soğuk odalarda kaldığını ve sıcak suya erişemediğini öğrenmiş bulunuyoruz” diye konuştu.

### BASİT İHMALLER DEĞİL KURUMSAL ÇÖKÜŞ VAR

Bu tablonun, sorumluluk almayanların, denetim yapmayanların, hesap sormayanların yaratığı bir tablo olduğunu aktaran Yüksel, “Ne yazık ki bu ilk değildir. Ve bu anlayış devam ettiği sürece son da olmayacaktır. 2020 yılında üniversite öğrencisi arkadaşımız Sibel Ünlü, içinde bulunduğu ağır ekonomik ve sosyal koşullar nedeniyle yaşamına son verdi. 2023 yılında ihmaller zinciri sonucu yaşanan asansör kazalarının genç arkadaşlarımızı kaybettik. Her yıl binlerce üniversite öğrencisi, ekonomik yetersizlikler nedeniyle eğitimini yarıda bırakmak zorunda kalıyor. Bugün üniversiteler ve yurtlar, gençlerin yuvası olmaktan çıkmış, adeta çileye dönüşmüş durumdadır. Karşımızda basit ihmaller yoktur. Karşımızda yapısal ve kurumsal bir çöküş vardır. Buradan



açıkça söylüyoruz. Üniversiteler ve yurtlar ticarethane, öğrenciler ise müşteri değildir” dedi.

### BARINMA VE BESLENME AYRICALIK DEĞİL HAKTIR

“Eğer ilk yaşanan olaylarda sorumlular hakkında gerekli işlemler yapılmış olsaydı, eğer denetimler gerçekten

yapılmış olsaydı, bugün burada aynı utanç verici olayları konuşuyor olmazdık” diyen Yüksel, “Bu nedenle altını çizerek ifade ediyoruz. Bu tablo yalnızca bir idari zafiyet değildir. Bu tablo, siyasi ve ekonomik bir tercihin sonucudur ve biz bu tercihi reddediyoruz. Buradan bir kez daha ilan ediyoruz. Barınma ve beslenme bir ayrıcalık değil, en temel hakhtır. Üniversite öğrencisi arkadaşlarıma sesleniyorum. Size reva görülen bu sefaletle, bu çileye katlanmak zorunda değilsiniz. Bu bozuk düzen, gençleri yoksulluğa, güvencesizliğe ve umutsuzluğa mahkûm eden bir düzendir. Ama biz bu düzeni kabul etmiyoruz. İnsanın en temel hakkı onurlu, sağlıklı ve güvenli bir yaşam sürmektir. Hiçbir öğrenci aç kalmak, sağlıksız beslenmek zorunda değildir. Hiçbir genç soğuk odalarda yaşamaya mecbur değildir” ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

## HIZ: UYUMUN DÜŞMANI - DEVAMI GEZEĞENİN ANAYASASI (BÖLÜM IV - 2/2)

Başarı, uzun süredir zamanla ölçülüyor. Ne kadar sürede bitirdin? Ne kadar hızlı ulaştın? Ne kadar kısa sürede büyüdün? Bu soruların hiçbirini, ilişki sormaz. Hiçbiri, bedel sormaz. Sadece hız sorar. Ve hız, kolay ölçüldüğü için sevilir.

Yavaşlık ise, kötü bir şöhrete sahiptir. Yavaş olan, kararsızdır. Yavaş olan, geride kalır. Yavaş olan, risk alamaz. Bu yargılar, nesnel değildir. Ama tekrar edildikçe, doğurmuş gibi algılanır.

Oysa yavaşlık, bir karakter kusuru değildir. Bir bilgi işleme biçimidir. Yavaş sistemler, geri beslemeyi ciddiye alır. Ne oldu? Neden oldu? Şimdi ne değişti? Bu sorular, zaman ister. Ama hız kültürü, bu sorulara tahammül etmez. Çünkü bu sorular, ivmeyi keser.

Modern dünyada yavaşlık, savunulması gereken bir pozisyon haline geldi. Bu başlı başına bir göstergedir. Bir şeyin savunulması gerekiyorsa, oradaki güç dengesi zaten bozulmuştur. Hız normdur. Yavaşlık istisna. Ve istisnalar, hep açıklama yapmak zorundadır.

Yavaş sistemlere duyulan güvensizlik, kontrol saplantısıyla ilgilidir. Yavaş olan, tam olarak ne zaman sonuç vereceğini söylemez. Bu belirsizlik, karar vericiyi huzursuz eder. Hızlı olan ise, takvim sunar. Takvim,

güven hissi üretir. Ama bu güven, çoğu zaman sahte bir güvendir.

Bir projeyi düşün. Zamanında teslim edilir. Bütçe aşılmaz. Başarılı sayılır. Ama o proje, beş yıl sonra sorun üretir. Bu sorun, ilk değerlendirilmede görünmez. Çünkü başarı, zaman penceresine sıkıştırılmıştır. Bu sıkıştırma, hız kültürünün en büyük hilesidir.

Yavaşlığın itibarsızlaştırılması, aynı zamanda deneyimin de itibarsızlaştırılmasıdır. Deneyim, yavaş biriktirir. Hata yaparsın. Düzeltirsin. Tekrar denersin. Bu döngü, hızlı çalışmaz. Ama sağlam çalışır. Hız kültürü, bu sağlamlığı sıkıcı bulur.

İnsan, yavaş sistemlere güvenmez. Çünkü yavaş sistemler, otoriteyi dağıtır. Herkesin biraz söz hakkı olur. Herkesin gözlemi önemlidir. Bu da merkezi yapıyı rahatsız eder. Hız, karar merkezleştirebilir. Yavaşlık, karar yayar. Bu yüzden hız, sadece bir tempo değil, bir iktidar aracıdır. Kim hızlanacağını belirliyorsaydı, oyunu da o kurar.

Bu, sistemin görünmeyen tarafıdır. Yavaşlık ise, ikna ister. Açıklama ister. Dinleme ister. Bunlar, zaman alır. Ve zaman, bugünün dünyasında en kıt kaynaktır. Ama bu kıtlık, doğal değildir. Üretilmiştir. Burada küçük ama kritik bir nokta var. Yavaşlık, hiçbir zaman "hiçlik" değildir.

Yavaşlık, düşük frekanslı bir harekettir. Ve düşük frekanslı hareketler, uzun vadede yüksek frekanslı olanlardan daha etkilidir. Ama bu etki, ilk bakışta görülmez.

Buraya kadar şunu yaptık: Yavaşlığın neden sistematik olarak değersizleştirildiğini, bunun hızdan çok iktidara ilgili olduğunu açıkladık.

Bir sonraki parçada hız-uyum çatışmasının sistemleri nereye sürüklediğini, neden her hızlanmanın bir yavaşlama borcu yarattığını ve bu borcun nasıl geri çağırıldığını yazacağız....

\*\*\*

Her hızlanma, bir yavaşlama borcu üretir. Bu borç, ilk anda görünmez. Çünkü hız, geleceği ipotek altına alır. Şimdi kazanırsın. Sonra ödersin. Ama ödeme zamanı, genellikle hızlanma aynı zamana denk gelmez. Bu yüzden hız, ahlaki olarak da caziptir. Bedeli başkasına kalır.

Sistemler borcu unutmaz. Bu önemli. İnsan unutulabilir. Kurullar değişebilir. Belgeler kaybolabilir. Ama sistemler, yükü taşımaya devam eder. Taşıyamadığı noktada, yükü geri verir. Bu geri veriş, nazik olmaz. Hız-uyum çatışması, bir noktadan sonra görünür hâle gelir. Enerji yetmez. Su yetmez. Toprak cevap vermez. Ama bu anlar, "kriz" olarak adlandırılır. Çünkü kriz kelimesi,

geçicilik hissi verir. Oysa bu anlar, birikmiş borcun tahsil edilmesidir.

İnsan, hızlandıkça kendine şunu söyler: "Bunu sonra düzeltiriz." Bu cümle, modern dünyanın en tehlikeli cümlelerinden biridir. Çünkü "sonra", hiçbir zaman bugünkü hızla gelmez. Sonra, yavaş gelir. Ama düzeltme, hızdan daha yavaş çalışır. Bu asimetri, kaçınılmazdır.

Bir sistem, uyumdan daha hızlı büyüdüğünde iki şey olur. Ya kendini sınırlar. Ya da sınırlandırılır. İnsan, birinci seçeneği nadiren seçer. Çünkü sınır koymak, başarsızlık gibi algılanır. Oysa sınır, bir zayıflık göstergesi değildir. Bir okuma biçimidir.

Hızın en büyük yanılgısı şudur: Sanki zaman bizim tarafımızdaymış gibi davranır. Oysa zaman, tarafsızdır. Ne hızlanır. Ne yavaşlar. Sadece birikir. Bu birikim, bir gün görünür olur. Ve o gün geldiğinde, hızın sesi kesilir.

İnsan, uyumlu hız arasındaki çatışmayı uzun süre yönetebileceğini sandı. Biraz teknolojiyle. Biraz optimizasyonla. Biraz daha verimlilikle. Ama bu, çatışmayı çözmez. Sadece erteler. Ve ertelenen her şey, geri döner.

Bu noktada artık şunu net söyleyebiliriz: Hız, bir kapasite meselesi değil. Bir ilişki meselesi. Sistemle kurulan ilişkinin

BEN DE YAZIYORUM

ALPER ÇABUK



niteliğini belirler. Uyumluyusan, hız ikincildir.

Uyumsuzsan, hız felaketi hızlandırır. Bu bölümü kapatırken, şunu özellikle bırakıyorum:

Eğer bugün yaşadığımız sorunlar "çok hızlı değişen dünya" ile açıklanıyorsa, orada bir kaçış vardır. Sorun değişim değil.

Sorun, değişimin temposunu tek taraflı belirleme cüreti.

Bu bölüm burada bitiyor. Buradan sonra kitap,

yavaş yavaş başka bir eksene kayacak.

Bir sonraki bölümde, bilgiye bakacağız.

Bilgi var. Veri var. Model var.

Ama bilgelik neden yok?

Bu sorunun cevabı, teknikte değil.

Zihniyette.

Hazırsan, yeni bir bölüme geçiyorum.



**Tepebaşı Belediyesi, çevreye duyarlı projeleriyle sürdürülebilir bir kent hedefi doğrultusunda çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. İlçe genelinde başlatılan geri dönüşüm uygulamaları kapsamında kağıt, karton, plastik, cam ve metal atıklar belirlenen noktalarda toplanıyor.**

**T**epebaşı Belediyesi, halkın desteğini artırarak atıkların kaynağında ayrıştırılması ve geri dönüşüm oranlarının yükseltilmesi amacıyla ilçe genelinde belirlenen 42 farklı noktaya "El Birliğiyle Temiz Çevre Temiz Tepebaşı" sloganıyla geri dönüşüm kafesleri yerleştirdi. Toplama sisteminde yapılan değişiklik dahilinde belirlenen noktalarda kapıdan ambalaj atıkları için toplama noktaları oluşturuldu. Vatandaşlar, evde

ayrıştırdıkları ambalaj atıklarını belirlenen noktalara getirerek geri dönüşüme kazandırılmasını sağlıyor. Belediye ekipleri tarafından her hafta düzenli olarak gerçekleştirilen toplama çalışmaları ile kafeslerde bulunan atıklar titizlikle ayrıştırılıyor. Toplanan geri dönüşüm malzemeleri, belediyenin anlaşmalı olduğu lisanslı firmaya teslim edilerek geri dönüşüm tesislerine ulaştırılıyor.

**İŞTE GERİ DÖNÜŞÜM NOKTALARI**  
Öte yandan, geri dönüşüm ka-

feslerinin bulunduğu noktalar şu şekilde: Aşağısöğütözü Mahallesi Muhtarlık özü, Bahçelievler Mahallesi Güllük Belde Evi özü, Çamlıca Mahallesi'nde Tepebaşı Belediyesi İsmail-Nihal Akçura Aşevi özü, Ertuğrulgazi Mahallesi Mustafa Kemal Atatürk Spor Tesisleri Su Sporları Merkezi ve Behiç Erkin Spor Kompleksi, Ertuğrulgazi Mahallesi Ahmet Bilek Deneyimli Kafe özü, Kumlubele Mahallesi Nasuh Akar Deneyimli Kafe özü, Sazova Mahallesi Elmali Konakları, Hazreti Ali Camii ve

Muhtarlık özü, Şirintepe Mahallesi Hüsamettin Ürün Parkı, Muhtarlık özü, Sınır Park ve Halli Eren Parkı, Uluönder Belde Evi özü, Yenibağlar Mahallesi Ali Rıza Efendi Deneyimli Kafe özü, Yeşiltepe Mahallesi Şehit Piyade Uzman Çavuş Gürsel Demir Deneyimli Kafe özü, Zincirlikuyu Belde Evi özü, Muttalıp Mahallesi Ova Evleri, Çukurhisar Hizmet Binası özü, Fevzi Çakmak Mahallesi Gürlice Hastanesi özü, Şeker Mahallesi TOKİ Sıraevler, Şeker Mahallesi Bilnet Okulları özü, Es-

park AVM özü, Tepebaşı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü şantiyesi, Anadolu Üniversitesi KYK Yurdu, Yukarsöğütözü Mahallesi TEİAŞ trafo merkezi, Batikent Mahallesi Hasan Ali Yücel Deneyimli Kafe özü, Batikent Mahallesi Naz Eczanesi özü, Atayurt Okulları, Batikent Mahallesi Walkers Kafe yanı, Batikent Mahallesi Çağdaş Market (2) yanı, Batikent Mahallesi Hillpark Evleri karşı, Batikent Mahallesi Şair Rasim Köroğlu Deneyimli Kafe özü, Yaşamkent TOKİ, Batikent

Mahallesi Parkwest özü, Uluönder Mahallesi Edikoop karşı, BÜLTEN



## SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Mülkiyet Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Kurumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 04-15.05.2026 tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.

Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu'na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmaktaki tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.

Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata yetkili bankalara yatırılacaktır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru tarihi mesai bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale

Kanunu ile Kamu İhale Kanunu'nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kapsamındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka teminatlar kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu'na göre ihaleye katılmayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması ve bu hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bulunulacaktır. Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile <https://sgk.gov.tr/> sitesinde ihaleler sekmesinde bulunan "Gayrimenkul Satış İhaleleri" içerisinde yer alan <https://net.sgk.gov.tr/> Elhale/ adresine giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru tarihinden sonra başvuru yapılamaz. İhale bedeli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır. Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312 585 6134-0312 585 6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

İl	İlçe	Mahalle	Ada	Parsel	Yüz Ölçümü (m2)	Nitelik	İmar Durumu	Başvuru Başlangıç Tarihi	Başvuru Bitiş Tarihi	İhale Başlangıç Tarihi	İhale Başlangıç Saati	İhale Bitiş Tarihi	İhale Bitiş Saati	Şartname Bedeli (TL)	Tahmini Satış Değeri (TL)	Teminat Tutarı (TL)
*Eskişehir	Mihalıççık	Camikebir	2881	1	2.470,00 A.P: 450/10800	İş Yeri B Blok Zemin ve 1.Kat B.B.No:1	Ticaret Alanı	24.04.2026	05.05.2026	07.05.2026	09:00	08.05.2026	09:00	1.000,00	1.600.000,00	80.000,00
*Eskişehir	Mihalıççık	Camikebir	2881	1	2.470,00 A.P: 450/10800	İş Yeri B Blok Zemin ve 1. Kat B.B.No:2	Ticaret Alanı	24.04.2026	05.05.2026	07.05.2026	09:15	08.05.2026	09:15	1.000,00	1.600.000,00	80.000,00
*Eskişehir	Mihalıççık	Camikebir	2881	1	2.470,00 A.P: 450/10800	İş Yeri B Blok Zemin ve 1.Kat B.B.No:3	Ticaret Alanı	24.04.2026	05.05.2026	07.05.2026	09:30	08.05.2026	09:30	1.000,00	1.600.000,00	80.000,00
*Eskişehir	Mihalıççık	Camikebir	2881	1	2.470,00 A.P: 450/10800	İş Yeri B Blok Zemin ve 1.Kat B.B.No:9	Ticaret Alanı	24.04.2026	05.05.2026	07.05.2026	09:45	08.05.2026	09:45	1.000,00	1.650.000,00	82.500,00
*Eskişehir	Mihalıççık	Camikebir	2881	1	2.470,00 A.P:898/10800	İş Yeri A Blok Zemin ve 1.Kat B.B. No:3	Ticaret Alanı	24.04.2026	05.05.2026	07.05.2026	10:05	08.05.2026	10:05	1.000,00	3.200.000,00	160.000,00

NOT: \*Resmî Gazete'nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması ile Bazı Ala-

cakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun'un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV'den muaftır. (Sadece il adının önünde yıldız (\*) işareti olanlar muaftır.)



# KANBER'İN HEDEFİ BÜYÜK

**TFF 3. Lig 4. Grup'ta Uşakspor'u deplasmanda 1-0 mağlup ederek son 5 maçın 5'ini de kazanan Anadolu Spor Faaliyetleri AŞ Teknik Direktörü Veyis Kanber açıklamalarda bulundu. Deneyimli teknik adam, "Kalan son iki maçımızı da kazanıp 7'de 7 ile sezonu bitirmek istiyoruz" diye konuştu.**

## PEŞ PEŞE 5'İNCİ GALİBİYET

Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri AŞ, ligin 28. haftasında deplasmanda Uşakspor ile mücadele etmiş ve maçı Mert Torlak'ın golü ile 1-0 kazanmıştı. Anadolu SF Teknik Direktörü Veyis Kanber maç hakkında açıklamalarda bulundu. Kanber, "Deplasmanda oynadığımız Uşakspor maçıyla birlikte üst üste 5. galibiyetimizi elde ettik. Teknik ekip olarak bizlere bu gururu yaşatan kıymetli oyuncularımıza, fedakâr kulüp çalışanlarımıza ve tüm Eskişehir Anadolu ailesine teşekkür ederiz" dedi.

## 30 DAKİKA EKSİK OYNADIK

Deneyimli teknik adam, "Daha önce oynadığımız 4 maçın ligin alt sıralarındaki takımlarla olması nedeniyle, Uşakspor maçı ve kalan karşılaşmalarımız üst sıralardaki ekiplerle oynanacak olması, kendimizi görmemiz açısından önemliydi. Kontrollü ve disiplinli oyun anlayışımızla, 30 dakika eksik oynamamıza rağmen üstün bir performans sergileyen oyuncularımızın gayretiyle maçı kazanmayı bildik. Takım olarak kalan son iki maçımızı da kazanarak ligi 7 maçlık bir galibiyet serisiyle tamamlamak istiyoruz. Bu hedef doğrultusunda hafta sonu oynayacağımız Ayvalıkgücü maçı hazırlıklarına başladık" dedi. **HABER MERKEZİ**



# ES ES U19'A BÜYÜK BİR ALKIŞ

Eskişehirspor U19 Takımı, U19 Gelişim Ligi'nde bitime 1 hafta kala Play-Offları garantileyerek büyük bir alkış hak etti. Ümraniyespor'u 1-0 mağlup eden Genç Şimşekler Play-Off biletini cebine koydu. Ümraniye maçının ardından konuşan Teknik Direktör Yiğit Cumalı, "Baştan sona üstün oynadık fakat rakibimiz mütihş bir direnç gösterdi. Daha da farklı kazanabilirdik. Neticede ihtiyacımız olan 3 puanı almasını bildik. Ligin son haftasına girilirken Türkiye Şampiyonası Play-Off müsabakalarına katılmaya hak kazanan oyuncularımı tebrik ediyorum. Sonuna kadar hak ettik" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



# RAGBİDE HEYECAN YAŞANDI

2025-2026 sezonu Okul Sporları faaliyet programı kapsamında yer alan Yıldız ve Küçük Kız-Erkek Ragbi Müsabakaları, Necdet Yıldırım Sahası'nda oynanan karşılaşmalarından sona erdi. Büyük heyecana sahne olan müsabakalarda sporcular, centilmence mücadeleleri ve yüksek performanslarıyla izleyenlerden takdir topladı. Takımlar, turnuva boyunca

hem fiziksel dayanıklılıklarını hem de takım oyunundaki uyumlarını sergileyerek ragbi branşının gelişimine önemli katkı sağladı. Organizasyon sonunda dereceye giren takımlara ödülleri takdim edilirken, yetkililer tüm sporcuları göstermiş oldukları mücadeleden dolayı tebrik ederek başarılarının devamını diledi. **HABER MERKEZİ**



## YILDIZ KIZLAR KATEGORİSİ

1. 30 Ağustos Ortaokulu
2. Atatürk Ortaokulu
3. Muttalıp Ortaokulu

## KÜÇÜK KIZLAR KATEGORİSİ

1. 30 Ağustos Ortaokulu
2. Muttalıp Ortaokulu
3. Atatürk Ortaokulu
4. Suzan Gürcanlı Ortaokulu

## YILDIZ ERKEKLER KATEGORİSİ

1. 30 Ağustos Ortaokulu
2. Atatürk Ortaokulu

## KÜÇÜK ERKEKLER KATEGORİSİ

1. 30 Ağustos Ortaokulu
2. Suzan Gürcanlı Ortaokulu
3. Muttalıp Ortaokulu

# DSİ EKİBİ 14 NİSAN'A ODAKLANDI

U16 Türkiye Şampiyonası gruplarında mücadele eden DSİ Bentspor, 1. turda iyi bir performans ortaya koyarak grup şampiyonu olmuş ve 2. Tur'a giden bileti almıştı. U16 Türkiye Şampiyonası 2. Kademe maçları 24 takımın katılımı ile gerçekleşecek. Eskişehir ekibi DSİ Bentspor, 8 takımın yer aldığı Balıkesir grubunda mücadele edecek. Maçlar 14-16 Nisan tarihlerinde oynanacak. Grupta İstanbul'dan 3 ekip bulunurken Kırklareli, Bursa, Denizli ve Manisa'dan ise 1'er ekip yer alıyor. Maçlar, 4 grupta (Bolu, Tokat, Balıkesir ve Şanlıurfa) eleme usulü oynanacak. **HABER MERKEZİ**



# KICK-BOKSÇULAR DİYARBAKIR'DA GURURLANDIRDI

Eskişehirli başarılı kick boksçuları, Diyarbakır'da düzenlenen Türkiye Kick Boks Turnuvası'nda madalyaları toplayarak Eskişehir'e büyük gurur yaşattı.

## BAŞARIYA İMZA ATILAR

Diyarbakır'da 28 Mart - 3 Nisan tarihleri arasında organize edilen Türkiye Kick Boks Turnuvası; büyükler, gençler, yıldızlar ve minikler kategorilerinde yoğun katılım ve büyük heyecanla tamamlandı. Turnuvada mücadele eden sporcularımız, elde ettikleri derecelerle önemli bir başarıya imza attı.

## RABİA VE HİLAL ALKIŞ ALDI

Türkiye Kick Boks Turnuvası genç bayanlar kategorisi 65 kilogram low kick branşında mücadele eden Rabia Şafak birinci olarak altın madalyayı boynuna taktı. Genç bayanlar 65 kilogram light contact kategorisinde ise sporcumuz Hilal Kızılkaya da üçüncü olarak bronz madalya kazandı.

## ERKEKLERDE 3 DERECE GELDİ

Büyük erkekler 86 kilo K1 Style kategorisinde Salih Kerem Tercan üçüncü olurken, yıldız erkekler müzikli formda Poyraz Deniz Aslan birincilik elde etti. Minik erkekler 37 kilogram point fighting kategorisinde Arda Adem Aktaş ikinci olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü derece yapan sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti. **HABER MERKEZİ**



# ODUNPAZARI'NIN GÖZÜ KUPADA

**Hentbol Kadınlar Süper Ligi'nde ilimizi temsil eden ve Avrupa kupasını garantileyen Odunpazarı SK gözünü, THF 50. Yıl Federasyon Kupası Sekizli Finaalleri'ne dikti. Ekibimizin kupadaki ilk rakibi Ortahisar Belediyesi oldu.**

## KURALAR GEÇTİĞİMİZ GÜN ÇEKİLDİ

Türkiye Hentbol Federasyonu (THF) 50. Yıl Federasyon Kupası Sekizli Finaalleri'nin kura çekimi yapıldı. HDI Sigorta ana sponsorluğunda sahibini bulacak kupada, THF Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu'nda THF Genel Sekreter Vekili Avni Mutlu tarafından çekilen kura neticesinde çeyrek final eşleşmeleri ve kupa ağacı belli oldu.

## İLİMİZİ TEMSİL EDECEK

50. Yıl Federasyon Kupası Kadınlar Sekizli Finaalleri'nde Eskişehir'i Hentbol Kadınlar Süper Ligi'nde mücadele eden Odunpazarı Spor Kulübü temsil edecek. 8 takımın mücadele edeceği Sekizli Finaaller 6-9 Mayıs tarihleri arasında İstanbul'da oynanacak. Ekibimizin ilk rakibi ise Ortahisar Belediyesi Spor Kulübü oldu.

## İKİ MAÇTA DA YENİLMİŞTİK

Ekibimizin rakibi Ortahisar Belediyesi, Kadınlar Süper Ligi'nde normal sezonu 17 puanla Odunpazarı'nın 1 sıra üzerinde kapattı. Şu an Play-Off'larda mücadele eden Ortahisar oynadığı 7 maçta 1 galibiyet alırken 6 kez mağlup olmanın üzüntüsünü yaşadı. Odunpazarı normal sezonda Ortahisar ile iki kez mücadele ederek iki maçtan da mağlup ayrılmıştı. **HABER MERKEZİ**



Odunpazarı Spor Kulübü



Ortahisar Belediyesi Spor



## 50. YIL FEDERASYON KUPASI KADINLAR ÇEYREK FİNALİ

(6-9 MAYIS BEYKOZ SPOR ORMANI YENİ SALONU-ÜSKÜDAR ÇAMLICA SPOR SALONU)

Ortahisar Belediyesi-Odunpazarı Spor Kulübü (C Eşleşmesi)  
Bursa Büyükşehir Belediyesi-Yenimahalle Belediyesi (A Eşleşmesi)  
Üsküdar Belediyesi-MC Sistem Yurdum (B Eşleşmesi)  
Yalıkavak Spor Kulübü-Göztepe Spor Kulübü (D Eşleşmesi)

## 50. YIL FEDERASYON KUPASI KADINLAR YARI FİNALİ

D Eşleşmesi Galibi-B Eşleşmesi Galibi (Yarı Final 1. Maçı)  
C Eşleşmesi Galibi-A Eşleşmesi Galibi (Yarı Final 2. Maçı)



# MİHALIÇÇIK'IN RAKİBİ NİLÜFER SK

**Hentbol 50. Yıl Federasyon Kupası Erkekler Sekizli Finaalleri'ndeki eşleşmeler de belli oldu. Mihaliçcik Belediyesi çeyrek finallerde ligin güçlü ekiplerinden olan Nilüfer Belediyesi Spor Kulübü ile kozlarını paylaşacak.**

## HEDEF YARI FİNAL

Türkiye Hentbol Federasyonu (THF) 50. Yıl Federasyon Kupası Erkekler Sekizli Finaalleri'nin kura çekimi gerçekleştirildi. Erkeklerde 8 takım, 6-9 Mayıs tarihleri arasında İstanbul'da mücadele edecek. Kupada Eskişehir'i, Hentbol Erkekler Süper Ligi'nde mücadele eden Mihaliçcik Belediyesi Spor Kulübü temsil edecek.

## BİR GÜLDÜK BİR ÜZÜLDÜK

Temsilcimizin 50. Yıl Federasyon Kupası Sekizli Finaalleri'ndeki ilk rakibi ise Nilüfer Belediyesi Spor Kulübü oldu. Erkekler Süper Ligi'nde mücadele eden Nilüfer BLD normal sezonu 2. basamakta tamamladı. Nilüfer, devam eden Play-Off'larda ise 2 maçta 1 galibiyet ve 1 yenilgi ile parkeden ayrıldı. **HABER MERKEZİ**

## 50. YIL FEDERASYON KUPASI ERKEKLER ÇEYREK FİNALİ

(6-9 MAYIS BEYKOZ SPOR ORMANI YENİ SALONU-ÜSKÜDAR ÇAMLICA SPOR SALONU)

Beykoz Belediyesi-İstanbul Gençlik Spor (A Eşleşmesi)  
Spor Toto Spor Kulübü-Güneysu Spor Kulübü (B Eşleşmesi)  
Nilüfer Belediyesi-Mihaliçcik Belediyesi (C Eşleşmesi)  
Beşiktaş-Trabzon Büyükşehir Belediyesi (D Eşleşmesi)

## 50. YIL FEDERASYON KUPASI ERKEKLER YARI FİNALİ

D Eşleşmesi Galibi-B Eşleşmesi Galibi (Yarı Final 1. Maçı)  
C Eşleşmesi Galibi-A Eşleşmesi Galibi (Yarı Final 2. Maçı)



Mihaliçcik Belediyesi Spor Kulübü



Nilüfer Belediyesi Spor Kulübü

# İŞTE ESKİŞEHİR HENTBOL'UN RAKİPLERİ

**Hentbol Kadınlar 2. Ligi'nde mücadele eden ve güzel bir sezon geçiren Eskişehir Hentbol, Dörtlülük Finallere kalmayı başarmıştı. Ekibimiz Dörtlülük Finallerde sırası ile Toroslar Belediyesi, Güneşin Çocukları ve Kırklareli GSK ile karşılaşacak.**



## LİDER TAMAMLAMIŞTI

Hentbol Kadınlar 2. Ligi'nde normal sezonu A Grubu'nda lider tamamlayan Eskişehir Hentbol, Play-Off'larını almıştı. Play-Off'larda ise 7 takımın bulunduğu 1. Grup'ta ter döken Eskişehir Hentbol, 6 maçta 5 galibiyet alırken parkeden 1 mağlubiyetle ayrıldı. Ekibimiz Play-Off'ları 10 puanla 2. sırada bitirip Dörtlülük Finallere katılmaya hak kazandı.

## İKİ TAKIM 1. LİG'E ÇIKACAK

Karşılaşmanın hazırlıklarını sürdüren Eskişehir Hentbol, Toroslar Belediyesi maçının ardından 25 Nisan saat 20.00'de Güneşin Çocukları Spor Kulübü, 26 Nisan saat 18.00'de ise Kırklareli Gençlik ile karşılaşacak. Tek devreli lig usulüne göre oynanacak olan Dörtlülük Finalleri ilk 2 sırada bitirecek ekipler Hentbol Kadınlar 1. Ligi'ne yükselecek. **HABER MERKEZİ**

## MAÇLAR 24-26 NİSAN'DA

Dörtlülük Finaallerin kura çekimi ise yapıldı. Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu'nda, THF Genel Sekreter Vekili Avni Mutlu tarafından yapılan kura çekiminde temsilcimizin ilk rakibi Toroslar Belediyesi Spor Kulübü oldu. Bu karşılaşma 24 Nisan Cuma günü saat 15.00'te Ankara Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu'nda oynanacak.

## HENTBOL KADINLAR 2. LİGİ DÖRTLÜK FİNALLERİ

(ANKARA PROF. DR. YAŞAR SEVİM HENTBOL SALONU)

24 Nisan Cuma  
15.00 Eskişehir Hentbol-Toroslar Belediyesi  
17.00 Kırklareli GSK-Güneşin Çocukları  
25 Nisan Cumartesi  
18.00 Toroslar Belediyesi-Kırklareli GSK  
20.00 Güneşin Çocukları-Eskişehir Hentbol  
26 Nisan Pazar  
18.00 Eskişehir Hentbol-Kırklareli GSK  
20.00 Güneşin Çocukları-Toroslar Belediyesi

# FUTBOLCULARIMI KUTLUYORUM

Eskişehirspor'da Teknik Direktör Hakan Şapcı, Kütahyaspor maçı ile ilgili yazılı bir açıklama yaptı. Cezası nedeniyle maçı tribünden takip eden deneyimli teknik adam elde edilen galibiyet sonrası başta futbolcularını olmak üzere emeği geçen herkesi kutladı.



## EN DEĞERLİ MARKALARINDAN BİRİ

Deneyimli teknik adam, "1965 yılında kurulan ve Türk futbolunun en değerli markalarından biri olan Eskişehirspor'un büyüklüğünü, şu an mücadele ettiği lige ölçmek mümkün değildir. Bu tarihi çınar çok daha üst ligleri hak etmektedir. Yönetim kurulumuz, futbolcularımız, kulüp personelimiz ve eşiz taraftarımızla tek yürek halinde, var gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz. Eskişehirspor'u hak ettiği yerlere döndürmek için şampiyonluk yolunda sonuna kadar savaşağız. Güçlü inançla birlikte, yolun sonunda şampiyonluğa ulaşacağız" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



## ŞAMPİYONLUĞA OLAN İNANÇ

Bir önceki hafta Karşıyaka maçında gördüğü kırmızı kart nedeniyle Kütahyaspor maçını tribünden takip etmek zorunda kalan Eskişehirspor Teknik Direktörü Hakan Şapcı, 4-0 kazanılan Kütahyaspor maçı sonrası yazılı açıklama yaptı. Şapcı, "Camiamıza yakışan bir mücadele sergiledik, çok iyi bir oyun oynadık. Futbolcularımı kutluyor, emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Şampiyonluğa olan inancımızdan bir an bile şüphe duymadık ve Eskişehirspor'un bu ligde şampiyonluğu hak ettiğini bütün camia olarak dün bir kez daha gösterdik" ifadelerini kullandı.



## ŞEHİR ÜZERİNE DÜŞENİ YAPACAKTIR

Eskişehirspor'da Başkan Ulaş Entok, 4-0 kazanılan Kütahyaspor maçı sonrası açıklama bulundu. Başkan Entok, "Hedefimiz zaten net şekilde ifade ediyoruz. Planımız da belli. Kalan maçlarımızın sayısını göreceğiz ve tüm maçlarımızı kazanıp inşallah bir üst lige çıkacağız. Eskişehirspor'un büyüklüğü, taraftarımızın gücünden geliyor. Taraftarımız bizimle olduğu ve stadı bu şekilde doldurduğu sürece ne kadar büyük bir güce sahip olduğumuzu biliyoruz. Her maça adeta bir adım önde başladığımız farkındayız. Taraftarımız bizim en büyük gücümüz. Maç öncesinde soyunma odasında arkadaşlarla konuştum. Bu maça ilgili olarak rakiplerimiz tarafından bazı prim açıklamaları yapıldığını biliyoruz. Futbolcu arkadaşlarımıza bu konudaki beklentilerini sordum. Onlar da bu maçın kendileri için sıradan bir maç olmadığını, ancak ekstra bir beklenti içinde olmadıklarını ifade ettiler. Gerçekten karakterli futbolcular. Ben de onlara, bundan sonra hem benim hem de şehrin üzerine düşeni yapacağını söyledim. Bu sözle herkes adına sorumluluk almış oldum" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

## KİM DAHA İYİ HERKES GÖRDÜ

Kırmızı Şimşeklerin yıldızı Akın Akman, 4-0'lık Kütahyaspor maçı sonrası açıklamada bulundu. Deneyimli hücum oyuncusu, pazar günü kimin daha iyi takım olduğunu herkese gösterdiklerini belirtti.

### HER MAÇ 15'E 11 OYNUYORLAR...

Zorlu Kütahyaspor karşısında 1 gol 2 asist yapan Akın Akman maçın yıldızı oldu. Başarılı futbolcu maçın ardından açıklamada bulundu. Akın, "40 bin insan geldi. Kütahya için değil, Eskişehirspor için geldi. Onlar bizle yarış içerisindeymiş gibi hissediyorlar ama rakibimizin olmadığını da gösterdik. Eti Puf'u veya kul hakkı yiyerek değil, alınmış dik başımız dik buralara geliyoruz. Şutları yok. Biz daha iyi takımız, bunun da farkındaydık. Bazı etmenler ve nedenler var, onları daha iyi biliyoruz. Çünkü her maçı 15'e 11 oynuyorlar" diye konuştu.



### ŞAMPİYON OLACAĞIZ

Sezonun sonunda şampiyon olacaklarını belirten Akın, "Biraz geç olacak ama olacak. Şampiyon olacağız, o kupa buraya gelecek. Sedat'a da buradan seslenmek istiyorum; Eti Puf yetmediyse başka şeyler de var, verebiliriz. Eskişehirspor camiası yani gerçekten Anadolu'nun lideri. Ben bu camiada olmaktan, bu formayı giymekten gurur ve mutluluk duyuyorum. İnşallah devamı gelecek, onlar burayı doldurmaya devam etsinler biz de böyle futbol oynamaya devam edelim" diyerek sözlerini noktaladı. **HABER MERKEZİ**

### TFF 3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Kütahyaspor	28	23	3	2	67	17	72
2 Eskişehirspor	28	21	4	3	72	17	67
3 Karşıyaka	28	19	6	3	58	18	63
4 Ayrılıkçı	28	17	4	7	50	26	55
5 Balıkesirspor	27	15	6	6	53	22	51
6 Denizli İdman Yurdu	27	14	3	10	34	29	45
7 Oktas Uşak Spor	28	14	3	11	31	32	45
8 Alanya 1221	28	10	7	11	28	32	37
9 Tire 2021	28	10	6	12	45	34	36
10 Eskişehir Anadolu	28	9	6	13	41	39	33
11 Söke 1970	28	9	5	14	38	38	32
12 Altay	28	7	7	14	24	41	22
13 Bornova 1877	28	5	6	17	34	62	21
14 İzmir Çoruhlu	28	5	5	18	24	56	20
15 Afyonspor	27	3	7	17	24	58	16
16 Nazilli Spor A.Ş.	27	0	4	23	7	109	1

Not: Altay - 6 puan silme cezası almıştır.

### 29. HAFTA PROGRAMI

#### 12 Nisan Pazar

16.00 Balıkesirspor-Eskişehirspor  
16.00 Anadolu SF-Ayrılıkçı  
16.00 İzmir Çoruhlu-Uşakspor  
16.00 Karşıyaka-Söke 1970  
16.00 Alanya 1221-Denizli İDY  
16.00 Kütahyaspor-Bornova 1877  
16.00 Afyonspor-Tire 221  
Nazillispor-Altay 0-3 (H)



## ES ES'TE BALKES MESAİSİ BAŞLADI

TFF 3. Lig 4. Grup'ta 12 Nisan Pazar günü Balıkesirspor'un konduğu olacak olan Eskişehirspor bu karşılaşmanın antrenmanları başladı. Kütahyaspor'u 1-0 mağlup etmesinin ardından takım pazartesi gününü izinli olarak geçirdi. Şimşekler, dün tesislerinde bir araya gelerek antrenman gerçekleştirdi. Koşu ve ısınma turuyla başlayan antrenman daha sonra top kapma çalışmasıyla devam etti. Es Es son bölümde çift kale maç yaparak antrenmanı tamamladı. **HABER MERKEZİ**



## BURSASPOR ŞAMPİYONLUĞUNU ESKİŞEHİR'DE İLAN EDECEK



2. Lig Kırmızı Grup'ta şampiyonluk mücadelesi veren Bursaspor, ligde pazar günü Ankara Demirspor ile karşı karşıya gelecek. Bursaspor'un oynayacağı bu karşılaşmaya Eskişehir Fethi Hepar Stadyumu'nun ev sahipliği yapmasına kesin gözüyle bakılıyor. Bursaspor bu maçtan 3 puan aldığı, Aliğa FK'nın ise Menemen karşılaşmasında puan kaybı yaşadığı takdirde Yeşil-Beyazlı ekip bitime 2 hafta kala şampiyonluğunu ilan edecek. Eskişehirspor Taraftarlar Birliği'nden yapılan açıklamada ise Bursaspor'u burada ağırlamaktan dolayı mutlu olacaklarını belirtti. Ayrıca ETB, zemin konusunda Bursasporlu herkesten duyarlılık beklediğini açıkladı. **HABER MERKEZİ**